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交叉分析 
表D1. 請問您平常有沒有使用電腦，不一定「在家」使用？【訪員請追問強弱度】 
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  橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

合計 47.3% 10.2% 6.5% 7.1% 28.7% .3% 2243 

性別 男性 51.0% 10.4% 5.4% 7.0% 26.1% .1% 1118 

  女性 43.6% 10.0% 7.5% 7.1% 31.3% .5% 1125 

年齡 15-19歲 57.4% 27.3% 12.7% 2.2% .4% .0% 179 

  20-29歲 78.2% 13.4% 4.8% 2.5% 1.0% .0% 384 

  30-39歲 62.3% 13.1% 5.7% 7.3% 11.3% .2% 425 

  40-49歲 49.7% 10.6% 7.7% 11.3% 20.6% .0% 420 

  50-59歲 30.7% 3.8% 6.6% 10.5% 47.2% 1.2% 377 

  60歲及以上 12.9% 2.5% 4.6% 6.2% 73.7% .2% 400 

學歷 小學及以下 7.3% .6% 2.9% 2.2% 86.6% .5% 372 

  國、初中 21.1% 7.1% 6.5% 14.0% 50.8% .5% 307 

  高中、職 47.5% 13.7% 9.2% 11.3% 17.9% .4% 717 

  專科 66.9% 12.2% 6.6% 6.5% 7.6% .2% 279 

  大學 77.0% 13.3% 5.3% 1.9% 2.5% .0% 456 

  研究所以上 80.1% 10.9% 5.6% .0% 3.3% .0% 105 

個人月收入 15000元以下 29.3% 8.4% 4.4% 7.1% 49.9% .8% 176 

  15001元~30000元 52.6% 10.7% 7.4% 6.8% 22.4% .1% 467 

  30001元~45000元 58.1% 12.9% 4.7% 10.1% 13.9% .3% 317 

  45001元~60000元 64.6% 12.0% 4.6% 7.5% 11.4% .0% 191 

  60001元以上 75.2% 8.7% 3.9% 4.7% 7.5% .0% 136 

  目前無工作收入 35.0% 9.3% 7.7% 6.3% 41.2% .5% 827 

政黨認同 國民黨 49.9% 10.5% 6.4% 7.8% 25.1% .3% 505 

  民進黨 48.3% 10.0% 5.2% 6.2% 29.6% .6% 299 

  新黨 27.8% 66.5% 5.8% .0% .0% .0% 6 

  親民黨 54.1% 12.3% 10.5% 6.5% 16.6% .0% 27 

  台聯 20.1% .0% .0% .0% 79.9% .0% 2 

  無黨聯盟 55.7% .0% 44.3% .0% .0% .0% 4 

  都支持 34.0% 9.7% 3.5% 7.5% 45.3% .0% 72 
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  橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

  都不支持 52.3% 11.9% 7.4% 5.0% 23.1% .3% 635 

  無反應 41.6% 8.0% 6.1% 9.0% 35.0% .3% 693 

居住縣市 臺北市 56.8% 6.8% 7.1% 4.4% 24.9% .0% 255 

  新北市 52.8% 10.1% 4.6% 5.1% 26.9% .4% 377 

  臺中市 47.7% 13.2% 5.9% 7.3% 25.2% .7% 249 

  臺南市 42.7% 11.2% 5.1% 8.1% 32.8% .0% 182 

  高雄市 45.1% 11.0% 10.3% 7.5% 26.1% .0% 269 

  基隆市 38.5% 5.6% 9.4% 9.4% 37.2% .0% 37 

  新竹市 34.3% 29.0% 2.7% 4.2% 29.8% .0% 38 

  嘉義市 33.5% 7.2% 2.3% 18.4% 38.7% .0% 26 

  宜蘭縣 40.4% 10.5% 11.4% 7.5% 30.2% .0% 44 

  桃園縣 44.9% 14.6% 8.9% 8.8% 22.4% .4% 186 

  新竹縣 55.1% 3.0% 10.1% 3.7% 28.1% .0% 47 

  苗栗縣 54.9% 13.6% 5.6% 3.7% 22.2% .0% 54 

  彰化縣 49.2% 9.0% 7.1% 6.0% 28.7% .0% 124 

  南投縣 35.1% 4.5% 1.0% 7.4% 50.5% 1.5% 51 

  雲林縣 34.2% 10.8% 3.6% 11.9% 37.1% 2.3% 69 

  嘉義縣 30.4% 11.9% 7.2% 5.5% 44.9% .0% 53 

  屏東縣 43.0% 5.1% 6.6% 12.8% 32.4% .0% 85 

  臺東縣 42.2% .0% .0% 7.1% 50.7% .0% 23 

  花蓮縣 55.7% 4.3% 2.6% 15.5% 21.9% .0% 33 

  澎湖縣 80.3% .0% .0% 19.7% .0% .0% 10 

  金門縣 62.1% 13.3% .0% .0% 24.6% .0% 10 

  連江縣 
.0% .0% .0% .0%
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% 
.0% 1 

 



 3

表D2. 請問您有沒有使用電腦或任何資訊設備(如手機、PDA、機上盒、Wii 等）上網

的經驗？ 

  有【跳答第４題】 沒有【續答第３題】 個數 

  橫 % 橫 %  

合計 61.9% 38.1% 2243 

性別 男性 65.3% 34.7% 1118 

  女性 58.6% 41.4% 1125 

年齡 15-19歲 91.1% 8.9% 179 

  20-29歲 93.2% 6.8% 384 

  30-39歲 80.9% 19.1% 425 

  40-49歲 66.9% 33.1% 420 

  50-59歲 39.3% 60.7% 377 

  60歲及以上 17.8% 82.2% 400 

學歷 小學及以下 8.8% 91.2% 372 

  國、初中 36.7% 63.3% 307 

  高中、職 69.8% 30.2% 717 

  專科 81.4% 18.6% 279 

  大學 91.0% 9.0% 456 

  研究所以上 92.5% 7.5% 105 

個人月收入 15000元以下 38.8% 61.2% 176 

  15001元~30000元 71.2% 28.8% 467 

  30001元~45000元 76.1% 23.9% 317 

  45001元~60000元 79.7% 20.3% 191 

  60001元以上 87.1% 12.9% 136 

  目前無工作收入 48.4% 51.6% 827 

政黨認同 國民黨 65.3% 34.7% 505 

  民進黨 58.4% 41.6% 299 

  新黨 83.5% 16.5% 6 

  親民黨 79.3% 20.7% 27 

  台聯 20.1% 79.9% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% 4 

  都支持 50.8% 49.2% 72 

  都不支持 67.9% 32.1% 635 

  無反應 55.7% 44.3% 693 

居住縣市 臺北市 71.3% 28.7% 255 

  新北市 62.1% 37.9% 377 

  臺中市 61.8% 38.2% 249 
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  有【跳答第４題】 沒有【續答第３題】 個數 

  橫 % 橫 %  

  臺南市 56.5% 43.5% 182 

  高雄市 63.9% 36.1% 269 

  基隆市 58.3% 41.7% 37 

  新竹市 67.4% 32.6% 38 

  嘉義市 46.8% 53.2% 26 

  宜蘭縣 62.3% 37.7% 44 

  桃園縣 64.5% 35.5% 186 

  新竹縣 72.4% 27.6% 47 

  苗栗縣 71.3% 28.7% 54 

  彰化縣 61.2% 38.8% 124 

  南投縣 44.7% 55.3% 51 

  雲林縣 50.4% 49.6% 69 

  嘉義縣 46.2% 53.8% 53 

  屏東縣 59.3% 40.7% 85 

  臺東縣 45.2% 54.8% 23 

  花蓮縣 67.7% 32.3% 33 

  澎湖縣 73.8% 26.2% 10 

  金門縣 64.0% 36.0% 10 

  連江縣 .0% 100.0% 1 
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表D3. 請問您沒有上網的主要原因是什麼？（回答此題後，請跳問第 6-8 題，然後跳

過 9 至 18 題，從 19 題接著問。） 
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 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

合計 52.8% 2.4% 11.2% 1.9% 26.3% 2.6% .5% .1% .2% 2.0% 854 

性別 男性 50.2% 2.3% 10.4% 3.1% 30.0% 1.1% .5% .0% .4% 1.9% 388 

 女性 54.9% 2.4% 11.9% 1.0% 23.2% 3.9% .4% .1% .0% 2.1% 466 

年齡 15-19歲 .0% 5.0% 27.1% 3.4% 60.5% .0% .0% .0% .0% 4.1% 16 

 20-29歲 4.5% .0% 24.7% 8.1% 44.9% .0% .0% .0% 6.0% 11.7% 26 

 30-39歲 35.8% 3.8% 18.4% 3.4% 28.1% 1.3% .0% .0% .0% 9.2% 81 

 40-49歲 37.3% 2.5% 18.1% 3.1% 38.1% .9% .0% .0% .0% .0% 139 

 50-59歲 51.6% 3.6% 14.5% 1.4% 23.1% 3.7% .0% .3% .0% 1.8% 228 

 60歲及以上 71.3% 1.4% 2.9% .4% 19.4% 2.7% 1.2% .0% .0% .7% 329 

學歷 小學及以下 74.3% 1.9% 6.0% .7% 12.8% 1.7% 1.2% .0% .0% 1.3% 339 

 國、初中 59.2% 1.5% 11.0% .0% 26.6% 1.0% .0% .0% .0% .8% 194 

 高中、職 29.3% 2.0% 18.4% 3.6% 37.3% 4.8% .0% .3% .7% 3.6% 216 

 專科 24.2% 6.1% 12.8% 4.5% 46.6% 4.3% .0% .0% .0% 1.5% 52 

 大學 16.5% 5.4% 11.8% 10.2% 45.7% 4.8% .0% .0% .0% 5.7% 41 

 研究所以上 8.6% .0% 24.9% .0% 59.1% .0% .0% .0% .0% 7.4% 8 

個人月收入 15000元以下 52.8% 3.9% 13.7% 1.2% 23.4% 2.0% .0% .0% .0% 3.0% 108 

 15001元

~30000元 

46.1% .5% 18.2% 4.0% 27.3% .0% .0% .0% .0% 3.8% 135 

 30001元

~45000元 

31.7% 2.5% 24.5% 2.1% 35.1% .9% .0% .0% .0% 3.1% 76 

 45001元

~60000元 

42.7% 1.6% 12.4% 1.5% 38.1% 3.8% .0% .0% .0% .0% 39 

 60001元以上 38.8% 6.4% 11.2% 5.0% 33.1% 2.1% .0% .0% .0% 3.3% 18 

 目前無工作收

入 

61.6% 1.7% 6.3% 1.3% 22.7% 3.6% .9% .1% .4% 1.5% 427 

政黨認同 國民黨 48.2% 2.7% 13.7% 2.0% 30.1% 2.2% .0% .3% .0% .7% 175 

 民進黨 43.5% 1.7% 15.2% 3.7% 28.8% 2.8% .0% .0% .0% 4.3% 124 

 新黨 .0% .0% .0% .0% 100.0 .0% .0% .0% .0% .0% 1 
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 親民黨 67.5% .0% 19.7% .0% 12.8% .0% .0% .0% .0% .0% 5 

 台聯 100% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2 

 都支持 56.1% .0% 7.9% .0% 26.1% .0% 5.7% .0% .0% 4.3% 35 

 都不支持 47.7% 3.1% 11.6% 2.9% 29.5% 2.7% .0% .0% .8% 1.7% 204 

 無反應 61.7% 2.3% 8.4% .9% 21.1% 3.1% .7% .0% .0% 1.9% 307 

居住縣市 臺北市 67.3% .0% 1.3% .0% 26.0% 5.4% .0% .0% .0% .0% 73 

 新北市 56.8% 3.2% 13.7% .4% 23.4% 1.6% .0% .0% .0% 1.0% 143 

 臺中市 46.2% .0% 15.0% 4.0% 30.1% 3.3% .0% .0% .0% 1.5% 95 

 臺南市 50.3% 3.8% 12.4% 2.1% 24.4% 4.3% .0% .0% .0% 2.7% 79 

 高雄市 55.6% 2.8% 9.0% 2.3% 24.6% 1.8% .0% .0% .0% 3.9% 97 

 基隆市 64.4% .0% 6.4% .0% 29.2% .0% .0% .0% .0% .0% 16 

 新竹市 .0% 24.2% 5.8% .0% 70.0% .0% .0% .0% .0% .0% 12 

 嘉義市 36.3% 4.4% 4.3% .0% 15.3% 13.9% 14.7% .0% .0% 11.0% 14 

 宜蘭縣 57.5% .0% 23.2% .0% 19.3% .0% .0% .0% .0% .0% 17 

 桃園縣 37.0% .9% 12.4% 1.9% 38.5% 2.6% .0% .0% 2.4% 4.4% 66 

 新竹縣 64.8% .0% 26.0% .0% 9.2% .0% .0% .0% .0% .0% 13 

 苗栗縣 56.5% .0% 15.3% 4.8% 13.5% 4.8% .0% .0% .0% 5.0% 16 

 彰化縣 50.6% 1.4% 9.1% .0% 25.3% 7.3% .0% 1.2% .0% 5.0% 48 

 南投縣 56.2% 6.2% 8.1% .0% 29.5% .0% .0% .0% .0% .0% 28 

 雲林縣 49.4% 3.4% 15.1% 2.0% 24.2% .0% 5.9% .0% .0% .0% 34 

 嘉義縣 62.6% .0% 14.6% 13.3% 9.5% .0% .0% .0% .0% .0% 28 

 屏東縣 43.2% 6.2% 9.3% 1.7% 36.4% .0% .0% .0% .0% 3.2% 35 

 臺東縣 78.7% .0% 7.5% .0% 13.9% .0% .0% .0% .0% .0% 12 

 花蓮縣 54.6% .0% 22.5% 13.2% 9.7% .0% .0% .0% .0% .0% 11 

 澎湖縣 28.4% .0% .0% .0% 71.6% .0% .0% .0% .0% .0% 3 

 金門縣 68.3% .0% .0% .0% 31.7% .0% .0% .0% .0% .0% 4 

 連江縣 67.9% .0% .0% .0% 32.1% .0% .0% .0% .0% .0% 1 
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表D4. 請問您知不知道如何在網路上申請帳號密碼，成為特定（台：變成一些）網站

的新會員? 

  知道 不知道 個數 

  橫 % 橫 %  

合計 80.8% 19.2% 1387 

性別 男性 80.1% 19.9% 729 

  女性 81.6% 18.4% 658 

年齡 15-19歲 92.4% 7.6% 163 

  20-29歲 93.4% 6.6% 358 

  30-39歲 82.5% 17.5% 343 

  40-49歲 74.9% 25.1% 280 

  50-59歲 61.3% 38.7% 148 

  60歲及以上 46.7% 53.3% 71 

學歷 小學及以下 50.7% 49.3% 33 

  國、初中 61.7% 38.3% 113 

  高中、職 73.3% 26.7% 501 

  專科 84.9% 15.1% 225 

  大學 91.9% 8.1% 415 

  研究所以上 95.5% 4.5% 98 

個人月收入 15000元以下 81.9% 18.1% 68 

  15001元~30000元 73.7% 26.3% 331 

  30001元~45000元 81.2% 18.8% 241 

  45001元~60000元 91.1% 8.9% 152 

  60001元以上 79.1% 20.9% 118 

  目前無工作收入 82.5% 17.5% 400 

政黨認同 國民黨 79.9% 20.1% 330 

  民進黨 81.2% 18.8% 175 

  新黨 93.1% 6.9% 5 

  親民黨 78.7% 21.3% 21 

  台聯 .0% 100.0% 0 

  無黨聯盟 .0% 100.0% 4 

  都支持 79.2% 20.8% 36 

  都不支持 83.5% 16.5% 431 

  無反應 79.4% 20.6% 384 

居住縣市 臺北市 82.6% 17.4% 182 

  新北市 84.4% 15.6% 234 

  臺中市 84.5% 15.5% 154 
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  知道 不知道 個數 

  橫 % 橫 %  

  臺南市 78.6% 21.4% 103 

  高雄市 80.3% 19.7% 171 

  基隆市 85.0% 15.0% 22 

  新竹市 91.9% 8.1% 26 

  嘉義市 86.4% 13.6% 12 

  宜蘭縣 80.6% 19.4% 28 

  桃園縣 75.4% 24.6% 119 

  新竹縣 93.1% 6.9% 34 

  苗栗縣 63.0% 37.0% 39 

  彰化縣 88.8% 11.2% 76 

  南投縣 62.4% 37.6% 23 

  雲林縣 66.0% 34.0% 35 

  嘉義縣 72.0% 28.0% 24 

  屏東縣 64.9% 35.1% 51 

  臺東縣 87.9% 12.1% 10 

  花蓮縣 87.3% 12.7% 22 

  澎湖縣 100.0% .0% 7 

  金門縣 100.0% .0% 6 
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表D5. 請問您有沒有聽過雲端，也就是一般專業上所說的雲端運算或雲端服務? 

  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

合計 51.7% 48.3% 2243 

性別 男性 53.6% 46.4% 1118 

  女性 49.8% 50.2% 1125 

年齡 15-19歲 54.7% 45.3% 179 

  20-29歲 65.5% 34.5% 384 

  30-39歲 64.6% 35.4% 425 

  40-49歲 59.6% 40.4% 420 

  50-59歲 48.5% 51.5% 377 

  60歲及以上 20.6% 79.4% 400 

學歷 小學及以下 13.9% 86.1% 372 

  國、初中 31.6% 68.4% 307 

  高中、職 50.8% 49.2% 717 

  專科 68.4% 31.6% 279 

  大學 79.3% 20.7% 456 

  研究所以上 87.5% 12.5% 105 

個人月收入 15000元以下 35.8% 64.2% 176 

  15001元~30000元 52.9% 47.1% 467 

  30001元~45000元 65.0% 35.0% 317 

  45001元~60000元 74.5% 25.5% 191 

  60001元以上 80.5% 19.5% 136 

  目前無工作收入 39.3% 60.7% 827 

政黨認同 國民黨 58.3% 41.7% 505 

  民進黨 50.9% 49.1% 299 

  新黨 81.6% 18.4% 6 

  親民黨 68.0% 32.0% 27 

  台聯 20.1% 79.9% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% 4 

  都支持 42.5% 57.5% 72 

  都不支持 55.3% 44.7% 635 

  無反應 44.3% 55.7% 693 

居住縣市 臺北市 59.9% 40.1% 255 

  新北市 61.3% 38.7% 377 

  臺中市 53.5% 46.5% 249 

  臺南市 50.8% 49.2% 182 
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  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

  高雄市 48.2% 51.8% 269 

  基隆市 52.6% 47.4% 37 

  新竹市 65.8% 34.2% 38 

  嘉義市 35.3% 64.7% 26 

  宜蘭縣 43.1% 56.9% 44 

  桃園縣 53.4% 46.6% 186 

  新竹縣 57.2% 42.8% 47 

  苗栗縣 52.4% 47.6% 54 

  彰化縣 47.5% 52.5% 124 

  南投縣 34.4% 65.6% 51 

  雲林縣 33.6% 66.4% 69 

  嘉義縣 36.9% 63.1% 53 

  屏東縣 35.5% 64.5% 85 

  臺東縣 54.9% 45.1% 23 

  花蓮縣 58.7% 41.3% 33 

  澎湖縣 31.8% 68.2% 10 

  金門縣 25.1% 74.9% 10 

  連江縣 .0% 100.0% 1 
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表D6. 請問您對雲端瞭不瞭解？【訪員請追問強弱度。選填 03 與 04 者，跳問第 9 題，

同時 45 到 48 題不問】 

  瞭解 不瞭解 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 27.6% 71.5% .8% 1159 

性別 男性 34.6% 64.8% .6% 599 

  女性 20.1% 78.7% 1.1% 560 

年齡 15-19歲 17.8% 80.7% 1.6% 98 

  20-29歲 33.7% 65.0% 1.3% 252 

  30-39歲 35.6% 64.4% .0% 274 

  40-49歲 26.1% 73.7% .2% 250 

  50-59歲 20.7% 78.2% 1.1% 183 

  60歲及以上 14.0% 83.3% 2.7% 82 

學歷 小學及以下 16.5% 79.2% 4.3% 52 

  國、初中 8.8% 91.2% .0% 97 

  高中、職 15.8% 82.8% 1.4% 364 

  專科 30.1% 69.3% .6% 191 

  大學 37.3% 62.4% .3% 361 

  研究所以上 56.9% 43.1% .0% 92 

個人月收入 15000元以下 21.9% 72.7% 5.5% 63 

  15001元~30000元 20.0% 78.4% 1.6% 247 

  30001元~45000元 30.0% 69.6% .3% 206 

  45001元~60000元 34.6% 65.4% .0% 143 

  60001元以上 47.0% 53.0% .0% 109 

  目前無工作收入 20.1% 79.4% .5% 325 

政黨認同 國民黨 27.6% 71.5% 1.0% 294 

  民進黨 27.4% 71.8% .7% 152 

  新黨 84.7% 15.3% .0% 5 

  親民黨 44.5% 55.5% .0% 18 

  台聯 .0% 100.0% .0% 0 

  都支持 18.1% 81.9% .0% 31 

  都不支持 26.6% 73.2% .2% 351 

  無反應 28.0% 70.4% 1.6% 307 

居住縣市 臺北市 35.9% 64.1% .0% 153 

  新北市 28.6% 70.8% .6% 231 

  臺中市 24.5% 74.0% 1.5% 133 

  臺南市 31.4% 67.9% .7% 93 
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  瞭解 不瞭解 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 24.0% 75.3% .7% 130 

  基隆市 38.0% 62.0% .0% 20 

  新竹市 41.8% 58.2% .0% 25 

  嘉義市 41.7% 58.3% .0% 9 

  宜蘭縣 28.4% 71.6% .0% 19 

  桃園縣 20.5% 76.6% 2.9% 100 

  新竹縣 35.2% 64.8% .0% 27 

  苗栗縣 23.9% 76.1% .0% 28 

  彰化縣 20.1% 78.9% 1.0% 59 

  南投縣 32.5% 67.5% .0% 18 

  雲林縣 15.9% 84.1% .0% 23 

  嘉義縣 28.3% 71.7% .0% 19 

  屏東縣 15.2% 81.1% 3.7% 30 

  臺東縣 9.7% 90.3% .0% 12 

  花蓮縣 20.1% 79.9% .0% 19 

  澎湖縣 51.4% 48.6% .0% 3 

  金門縣 61.7% 38.3% .0% 2 
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表D7. 請問您認為「政府要發展政府自己的雲端服務」這件事（台：代誌）重不重要? 

【訪員請追問強弱度】 

  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 78.1% 12.6% 9.2% 330 

性別 男性 76.5% 15.2% 8.3% 211 

  女性 81.0% 8.1% 10.9% 119 

年齡 15-19歲 61.0% 15.8% 23.3% 19 

  20-29歲 76.8% 12.6% 10.6% 88 

  30-39歲 77.5% 16.9% 5.5% 98 

  40-49歲 82.4% 10.9% 6.6% 66 

  50-59歲 84.2% 8.5% 7.2% 40 

  60歲及以上 76.5% .0% 23.5% 14 

學歷 小學及以下 39.3% 39.9% 20.7% 11 

  國、初中 63.0% 19.9% 17.1% 9 

  高中、職 75.6% 13.4% 11.0% 62 

  專科 82.4% 9.3% 8.3% 59 

  大學 80.3% 11.7% 8.0% 136 

  研究所以上 80.7% 11.4% 7.9% 52 

個人月收入 15000元以下 69.0% 11.0% 20.0% 17 

  15001元~30000元 83.8% 7.9% 8.4% 53 

  30001元~45000元 89.2% 8.3% 2.5% 63 

  45001元~60000元 80.7% 9.1% 10.2% 49 

  60001元以上 84.1% 11.1% 4.8% 51 

  目前無工作收入 66.4% 16.7% 16.9% 67 

政黨認同 國民黨 84.0% 8.5% 7.5% 84 

  民進黨 79.0% 13.1% 8.0% 43 

  新黨 46.1% 53.9% .0% 4 

  親民黨 75.2% 17.2% 7.6% 8 

  都支持 100.0% .0% .0% 6 

  都不支持 81.0% 11.9% 7.1% 94 

  無反應 69.9% 15.4% 14.7% 91 

居住縣市 臺北市 73.2% 22.4% 4.4% 55 

  新北市 79.5% 9.9% 10.6% 68 

  臺中市 67.6% 19.6% 12.8% 35 

  臺南市 79.8% 13.2% 7.0% 30 

  高雄市 80.3% 12.3% 7.4% 32 
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  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  基隆市 86.7% 13.3% .0% 7 

  新竹市 89.5% .0% 10.5% 11 

  嘉義市 62.6% 37.4% .0% 4 

  宜蘭縣 42.8% 14.9% 42.3% 5 

  桃園縣 68.6% 13.3% 18.2% 23 

  新竹縣 100.0% .0% .0% 10 

  苗栗縣 79.0% .0% 21.0% 7 

  彰化縣 76.5% 6.0% 17.5% 12 

  南投縣 87.4% .0% 12.6% 6 

  雲林縣 86.5% 13.5% .0% 4 

  嘉義縣 90.9% 9.1% .0% 6 

  屏東縣 100.0% .0% .0% 6 

  臺東縣 100.0% .0% .0% 1 

  花蓮縣 100.0% .0% .0% 4 

  澎湖縣 100.0% .0% .0% 2 

  金門縣 100.0% .0% .0% 2 
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表D8. 請問您過去一年內有沒有透過網路到政府機關網站找過資料？ 

  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

合計 60.0% 40.0% 1387 

性別 男性 58.0% 42.0% 729 

  女性 62.1% 37.9% 658 

年齡 15-19歲 35.9% 64.1% 163 

  20-29歲 60.8% 39.2% 358 

  30-39歲 66.3% 33.7% 343 

  40-49歲 65.1% 34.9% 280 

  50-59歲 65.2% 34.8% 148 

  60歲及以上 47.4% 52.6% 71 

學歷 小學及以下 66.0% 34.0% 33 

  國、初中 25.3% 74.7% 113 

  高中、職 49.8% 50.2% 501 

  專科 67.1% 32.9% 225 

  大學 71.3% 28.7% 415 

  研究所以上 86.8% 13.2% 98 

個人月收入 15000元以下 58.3% 41.7% 68 

  15001元~30000元 50.0% 50.0% 331 

  30001元~45000元 66.9% 33.1% 241 

  45001元~60000元 81.0% 19.0% 152 

  60001元以上 78.8% 21.2% 118 

  目前無工作收入 51.1% 48.9% 400 

政黨認同 國民黨 63.8% 36.2% 330 

  民進黨 61.3% 38.7% 175 

  新黨 77.9% 22.1% 5 

  親民黨 72.9% 27.1% 21 

  台聯 .0% 100.0% 0 

  無黨聯盟 34.7% 65.3% 4 

  都支持 67.3% 32.7% 36 

  都不支持 58.3% 41.7% 431 

  無反應 56.5% 43.5% 384 

居住縣市 臺北市 66.2% 33.8% 182 

  新北市 64.4% 35.6% 234 

  臺中市 60.7% 39.3% 154 

  臺南市 54.5% 45.5% 103 
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  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

  高雄市 57.7% 42.3% 171 

  基隆市 77.9% 22.1% 22 

  新竹市 55.2% 44.8% 26 

  嘉義市 78.1% 21.9% 12 

  宜蘭縣 61.9% 38.1% 28 

  桃園縣 56.7% 43.3% 119 

  新竹縣 73.9% 26.1% 34 

  苗栗縣 54.5% 45.5% 39 

  彰化縣 61.2% 38.8% 76 

  南投縣 68.5% 31.5% 23 

  雲林縣 32.5% 67.5% 35 

  嘉義縣 50.5% 49.5% 24 

  屏東縣 37.5% 62.5% 51 

  臺東縣 68.5% 31.5% 10 

  花蓮縣 75.6% 24.4% 22 

  澎湖縣 57.3% 42.7% 7 

  金門縣 87.1% 12.9% 6 
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表D9. 整體而言，您對政府機關網站提供給民眾查詢的資料滿不滿意？【訪員請追問

強弱度】 

  滿意 不滿意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 72.1% 21.8% 6.1% 832 

性別 男性 70.8% 22.4% 6.8% 423 

  女性 73.4% 21.1% 5.4% 409 

年齡 15-19歲 89.3% 6.8% 3.8% 59 

  20-29歲 73.0% 20.2% 6.8% 218 

  30-39歲 74.3% 21.1% 4.6% 227 

  40-49歲 64.2% 29.5% 6.3% 183 

  50-59歲 69.2% 24.1% 6.7% 96 

  60歲及以上 84.0% 14.3% 1.7% 34 

學歷 小學及以下 72.8% 6.3% 20.9% 22 

  國、初中 61.0% 26.2% 12.8% 28 

  高中、職 76.2% 18.6% 5.3% 249 

  專科 64.2% 29.0% 6.8% 151 

  大學 74.5% 20.3% 5.2% 296 

  研究所以上 70.1% 26.0% 3.9% 85 

個人月收入 15000元以下 65.4% 18.0% 16.7% 40 

  15001元~30000元 68.5% 24.3% 7.2% 166 

  30001元~45000元 73.9% 23.1% 3.0% 161 

  45001元~60000元 70.0% 23.3% 6.7% 123 

  60001元以上 69.9% 26.7% 3.4% 93 

  目前無工作收入 78.0% 16.6% 5.4% 204 

政黨認同 國民黨 76.4% 20.6% 3.0% 210 

  民進黨 75.5% 19.4% 5.1% 107 

  新黨 100.0% .0% .0% 4 

  親民黨 61.6% 29.5% 8.9% 15 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 1 

  都支持 76.5% 23.5% .0% 25 

  都不支持 70.7% 21.6% 7.7% 252 

  無反應 68.1% 23.4% 8.5% 217 

居住縣市 臺北市 77.3% 15.0% 7.7% 120 

  新北市 70.5% 23.7% 5.8% 151 

  臺中市 67.0% 26.7% 6.3% 94 

  臺南市 73.3% 25.7% 1.1% 56 



 18

  滿意 不滿意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 67.1% 23.8% 9.0% 99 

  基隆市 87.6% 12.4% .0% 17 

  新竹市 79.6% 20.4% .0% 14 

  嘉義市 70.1% 15.3% 14.6% 9 

  宜蘭縣 60.8% 21.8% 17.5% 17 

  桃園縣 74.9% 20.6% 4.5% 68 

  新竹縣 77.4% 22.6% .0% 25 

  苗栗縣 76.2% 16.5% 7.2% 21 

  彰化縣 62.0% 23.5% 14.6% 47 

  南投縣 84.2% 13.4% 2.4% 16 

  雲林縣 56.2% 36.4% 7.4% 11 

  嘉義縣 86.6% 13.4% .0% 12 

  屏東縣 81.2% 18.8% .0% 19 

  臺東縣 56.2% 43.8% .0% 7 

  花蓮縣 77.3% 22.7% .0% 17 

  澎湖縣 100.0% .0% .0% 4 

  金門縣 69.1% 30.9% .0% 6 
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表D10. 請問您過去一年內有沒有透過網路使用政府機關所提供的線上服務，譬如求職

求才登記、申辦證件謄本，或繳錢等？  

  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

合計 29.3% 70.7% 1387 

性別 男性 29.1% 70.9% 729 

  女性 29.6% 70.4% 658 

年齡 15-19歲 15.0% 85.0% 163 

  20-29歲 33.0% 67.0% 358 

  30-39歲 34.8% 65.2% 343 

  40-49歲 28.6% 71.4% 280 

  50-59歲 28.8% 71.2% 148 

  60歲及以上 25.2% 74.8% 71 

學歷 小學及以下 28.7% 71.3% 33 

  國、初中 9.1% 90.9% 113 

  高中、職 20.7% 79.3% 501 

  專科 33.4% 66.6% 225 

  大學 39.6% 60.4% 415 

  研究所以上 45.5% 54.5% 98 

個人月收入 15000元以下 19.0% 81.0% 68 

  15001元~30000元 27.2% 72.8% 331 

  30001元~45000元 33.7% 66.3% 241 

  45001元~60000元 39.1% 60.9% 152 

  60001元以上 42.7% 57.3% 118 

  目前無工作收入 22.1% 77.9% 400 

政黨認同 國民黨 31.5% 68.5% 330 

  民進黨 25.3% 74.7% 175 

  新黨 38.2% 61.8% 5 

  親民黨 27.2% 72.8% 21 

  台聯 .0% 100.0% 0 

  無黨聯盟 .0% 100.0% 4 

  都支持 30.3% 69.7% 36 

  都不支持 31.7% 68.3% 431 

  無反應 26.9% 73.1% 384 

居住縣市 臺北市 28.2% 71.8% 182 

  新北市 32.3% 67.7% 234 

  臺中市 26.4% 73.6% 154 
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  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

  臺南市 25.3% 74.7% 103 

  高雄市 21.7% 78.3% 171 

  基隆市 52.0% 48.0% 22 

  新竹市 50.7% 49.3% 26 

  嘉義市 28.1% 71.9% 12 

  宜蘭縣 28.8% 71.2% 28 

  桃園縣 26.7% 73.3% 119 

  新竹縣 53.7% 46.3% 34 

  苗栗縣 28.8% 71.2% 39 

  彰化縣 35.3% 64.7% 76 

  南投縣 23.7% 76.3% 23 

  雲林縣 12.7% 87.3% 35 

  嘉義縣 34.8% 65.2% 24 

  屏東縣 16.9% 83.1% 51 

  臺東縣 37.8% 62.2% 10 

  花蓮縣 41.4% 58.6% 22 

  澎湖縣 57.3% 42.7% 7 

  金門縣 60.2% 39.8% 6 
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表D11. 整體而言，你對於政府機關網站所提供的線上服務滿不滿意？【訪員請追問強

弱度】 

  滿意 不滿意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 82.6% 14.5% 2.8% 407 

性別 男性 82.8% 13.7% 3.5% 212 

  女性 82.4% 15.5% 2.2% 195 

年齡 15-19歲 96.1% 3.9% .0% 24 

  20-29歲 79.8% 16.9% 3.3% 118 

  30-39歲 84.0% 13.0% 3.0% 119 

  40-49歲 82.4% 17.6% .0% 80 

  50-59歲 78.7% 13.9% 7.4% 43 

  60歲及以上 83.1% 11.7% 5.3% 18 

學歷 小學及以下 100.0% .0% .0% 9 

  國、初中 100.0% .0% .0% 10 

  高中、職 78.5% 19.4% 2.1% 104 

  專科 83.6% 12.8% 3.6% 75 

  大學 84.0% 13.1% 3.0% 164 

  研究所以上 77.8% 18.1% 4.1% 44 

個人月收入 15000元以下 88.1% 4.7% 7.2% 13 

  15001元~30000元 77.7% 19.4% 2.8% 90 

  30001元~45000元 84.2% 14.9% .9% 81 

  45001元~60000元 82.7% 15.8% 1.4% 60 

  60001元以上 84.9% 11.7% 3.4% 51 

  目前無工作收入 84.1% 12.3% 3.5% 88 

政黨認同 國民黨 84.5% 11.9% 3.6% 104 

  民進黨 81.3% 16.7% 1.9% 44 

  新黨 100.0% .0% .0% 2 

  親民黨 73.7% 13.2% 13.2% 6 

  都支持 89.6% 10.4% .0% 11 

  都不支持 80.5% 16.5% 3.0% 137 

  無反應 83.4% 14.5% 2.0% 103 

居住縣市 臺北市 81.5% 14.8% 3.7% 51 

  新北市 86.4% 12.5% 1.1% 76 

  臺中市 86.0% 9.8% 4.2% 41 

  臺南市 80.4% 16.6% 3.0% 26 

  高雄市 76.6% 15.9% 7.4% 37 
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  滿意 不滿意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  基隆市 81.5% 7.5% 11.0% 11 

  新竹市 82.4% 17.6% .0% 13 

  嘉義市 72.3% 27.7% .0% 3 

  宜蘭縣 84.2% 15.8% .0% 8 

  桃園縣 76.1% 21.7% 2.2% 32 

  新竹縣 78.3% 21.7% .0% 18 

  苗栗縣 81.0% 12.2% 6.8% 11 

  彰化縣 86.6% 13.4% .0% 27 

  南投縣 80.1% 19.9% .0% 5 

  雲林縣 87.5% 12.5% .0% 4 

  嘉義縣 93.9% 6.1% .0% 8 

  屏東縣 91.8% 8.2% .0% 9 

  臺東縣 37.5% 62.5% .0% 4 

  花蓮縣 84.5% 15.5% .0% 9 

  澎湖縣 100.0% .0% .0% 4 

  金門縣 100.0% .0% .0% 4 
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表D12. 請問您過去一年內有沒有透過政府機關網站發表您對公共政策的看法、或參與

政治討論，譬如參加網站中的民意調查、線上論壇等？ 

  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

合計 3.7% 96.3% 1387 

性別 男性 4.5% 95.5% 729 

  女性 2.9% 97.1% 658 

年齡 15-19歲 3.8% 96.2% 163 

  20-29歲 2.1% 97.9% 358 

  30-39歲 4.4% 95.6% 343 

  40-49歲 5.3% 94.7% 280 

  50-59歲 4.3% 95.7% 148 

  60歲及以上 3.1% 96.9% 71 

學歷 小學及以下 .0% 100.0% 33 

  國、初中 5.0% 95.0% 113 

  高中、職 2.9% 97.1% 501 

  專科 4.5% 95.5% 225 

  大學 3.0% 97.0% 415 

  研究所以上 9.6% 90.4% 98 

個人月收入 15000元以下 8.3% 91.7% 68 

  15001元~30000元 2.2% 97.8% 331 

  30001元~45000元 2.5% 97.5% 241 

  45001元~60000元 3.5% 96.5% 152 

  60001元以上 12.8% 87.2% 118 

  目前無工作收入 2.9% 97.1% 400 

政黨認同 國民黨 4.3% 95.7% 330 

  民進黨 4.6% 95.4% 175 

  新黨 .0% 100.0% 5 

  親民黨 2.9% 97.1% 21 

  台聯 .0% 100.0% 0 

  無黨聯盟 .0% 100.0% 4 

  都支持 .0% 100.0% 36 

  都不支持 3.7% 96.3% 431 

  無反應 3.5% 96.5% 384 

居住縣市 臺北市 1.5% 98.5% 182 

  新北市 2.9% 97.1% 234 

  臺中市 7.5% 92.5% 154 
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  有 沒有 個數 

  橫 % 橫 %  

  臺南市 3.5% 96.5% 103 

  高雄市 2.6% 97.4% 171 

  基隆市 .0% 100.0% 22 

  新竹市 3.5% 96.5% 26 

  嘉義市 5.2% 94.8% 12 

  宜蘭縣 .0% 100.0% 28 

  桃園縣 3.8% 96.2% 119 

  新竹縣 4.1% 95.9% 34 

  苗栗縣 4.0% 96.0% 39 

  彰化縣 4.9% 95.1% 76 

  南投縣 12.6% 87.4% 23 

  雲林縣 2.3% 97.7% 35 

  嘉義縣 3.6% 96.4% 24 

  屏東縣 4.6% 95.4% 51 

  臺東縣 .0% 100.0% 10 

  花蓮縣 14.3% 85.7% 22 

  澎湖縣 .0% 100.0% 7 

  金門縣 .0% 100.0% 6 
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表D13. 對於政府機關設立網站讓民眾在網路上討論公共政策及表達意見的作法，請問

您滿不滿意？ 

  滿意 不滿意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 80.5% 15.9% 3.6% 52 

性別 男性 88.9% 8.4% 2.7% 33 

  女性 66.2% 28.7% 5.1% 19 

年齡 15-19歲 86.9% 13.1% .0% 6 

  20-29歲 91.0% 9.0% .0% 7 

  30-39歲 75.7% 18.5% 5.8% 15 

  40-49歲 81.4% 14.9% 3.7% 15 

  50-59歲 85.2% 8.0% 6.8% 6 

  60歲及以上 41.0% 59.0% .0% 2 

學歷 國、初中 100.0% .0% .0% 6 

  高中、職 65.5% 28.5% 6.0% 15 

  專科 95.7% .0% 4.3% 10 

  大學 77.5% 22.5% .0% 12 

  研究所以上 80.0% 14.2% 5.8% 9 

個人月收入 15000元以下 85.9% 14.1% .0% 6 

  15001元~30000元 63.1% 24.7% 12.2% 7 

  30001元~45000元 84.7% 8.3% 7.0% 6 

  45001元~60000元 86.2% 13.8% .0% 5 

  60001元以上 81.9% 14.5% 3.6% 15 

  目前無工作收入 80.3% 19.7% .0% 11 

政黨認同 國民黨 91.2% 8.8% .0% 14 

  民進黨 79.6% 20.4% .0% 8 

  親民黨 .0% 100.0% .0% 1 

  都不支持 73.9% 17.1% 9.0% 16 

  無反應 81.3% 15.5% 3.2% 13 

居住縣市 臺北市 72.8% 27.2% .0% 3 

  新北市 86.0% 14.0% .0% 7 

  臺中市 70.9% 29.1% .0% 12 

  臺南市 69.4% 18.6% 12.0% 4 

  高雄市 83.3% 16.7% .0% 4 

  新竹市 100.0% .0% .0% 1 

  嘉義市 100.0% .0% .0% 1 

  桃園縣 100.0% .0% .0% 5 
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  滿意 不滿意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  新竹縣 100.0% .0% .0% 1 

  苗栗縣 100.0% .0% .0% 2 

  彰化縣 85.4% .0% 14.6% 4 

  南投縣 82.4% 17.6% .0% 3 

  雲林縣 100.0% .0% .0% 1 

  嘉義縣 .0% .0% 100.0% 1 

  屏東縣 100.0% .0% .0% 2 

  花蓮縣 59.1% 40.9% .0% 3 
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表D14. 請問您沒有使用過政府機關網站，「最主要」的原因是甚麼？ 

  

沒有

需要 

不安

全 

不熟

申辦

程式

無法

獨立

進行

網路

運作

不知

道有

這樣

的服

務 

家裡

沒有

網際

網路

較習

慣直

接與

政府

接觸

的方

式 

不會

使用

電腦 

無反

應 

個數

  橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

合計 77.2% .6% 4.8% 4.4% 4.3% 2.1% 2.0% .3% 4.2% 473 

性別 男性 74.5% .9% 5.4% 4.6% 5.8% 2.1% 2.3% .0% 4.4% 265 

  女性 80.7% .2% 4.1% 4.0% 2.3% 2.2% 1.8% .8% 4.0% 208 

年齡 15-19歲 82.7% .0% 1.8% .0% 8.9% 1.0% .0% .0% 5.5% 92 

  20-29歲 81.2% .0% 1.3% 3.0% 3.0% 1.4% 5.5% .0% 4.7% 112 

  30-39歲 74.3% .8% 6.8% 5.7% .9% 4.5% .8% .0% 6.1% 94 

  40-49歲 80.1% 1.7% 7.2% 4.5% 1.0% 1.2% .9% .0% 3.3% 88 

  50-59歲 64.7% .0% 13.5% 11.7% 7.4% .0% 1.0% .0% 1.7% 44 

  60歲及以上 66.8% .0% 2.5% 8.1% 10.8% 7.0% .0% 4.9% .0% 33 

學歷 小學及以下 63.5% .0% 16.1% .0% 20.4% .0% .0% .0% .0% 11 

  國、初中 61.4% .0% 4.7% 12.7% 11.8% 3.0% 6.4% .0% .0% 78 

  高中、職 78.3% .4% 4.9% 3.5% 1.8% 2.5% .7% .8% 7.2% 216 

  專科 83.3% 2.2% 5.1% .0% 1.4% 3.1% 1.8% .0% 3.0% 64 

  大學 84.5% .5% 3.9% 3.5% 3.4% .6% 1.1% .0% 2.7% 93 

  研究所以上 90.3% .0% .0% .0% 9.7% .0% .0% .0% .0% 9 

個人月收入 15000元以下 70.1% .0% 8.0% 15.6% 2.4% .0% .0% .0% 4.0% 22 

  15001元~30000元 70.8% .4% 8.6% 6.5% 3.9% 2.5% 1.4% .0% 5.9% 143 

  30001元~45000元 71.4% 1.8% 5.3% 3.2% 3.1% 2.3% 7.2% 1.1% 4.5% 69 

  45001元~60000元 82.1% .0% .0% 5.8% 4.8% 3.3% .0% .0% 4.0% 24 

  60001元以上 86.7% .0% .0% .0% 13.3% .0% .0% .0% .0% 17 

  目前無工作收入 84.9% .0% 2.6% 2.0% 4.4% 2.4% .5% .5% 2.7% 174 

政黨認同 國民黨 69.8% 1.2% 7.7% 5.7% 7.0% 2.7% 1.8% .7% 3.3% 107 

  民進黨 64.4% 1.1% 4.3% 9.4% 1.2% 1.7% 8.8% .0% 9.2% 56 

  新黨 100.0

% 
.0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 1 

  親民黨 83.3% .0% 16.7% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 5 

  台聯 
.0% .0% .0% .0% .0% .0%

100.0

% 
.0% .0% 0 

  無黨聯盟 100.0 .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2 
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沒有

需要 

不安

全 

不熟

申辦

程式

無法

獨立

進行

網路

運作

不知

道有

這樣

的服

務 

家裡

沒有

網際

網路

較習

慣直

接與

政府

接觸

的方

式 

不會

使用

電腦 

無反

應 

個數

  橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

% 

  都支持 88.7% .0% 5.7% .0% .0% 5.6% .0% .0% .0% 10 

  都不支持 78.8% .0% 4.5% 1.9% 5.5% 3.4% 1.5% .0% 4.3% 146 

  無反應 84.8% .6% 3.0% 4.5% 2.7% .5% .0% .6% 3.3% 145 

居住縣市 臺北市 85.3% .0% 2.9% .0% 1.2% .0% 9.3% .0% 1.4% 54 

  新北市 77.0% 1.1% 5.0% 3.3% 2.1% 2.4% 1.4% 1.2% 6.5% 73 

  臺中市 89.9% .0% 7.0% .0% .0% .0% .0% .0% 3.0% 52 

  臺南市 78.2% 4.9% 3.2% 4.3% 7.8% 1.6% .0% .0% .0% 40 

  高雄市 73.0% .0% 3.7% 5.5% 7.9% 3.2% 1.9% .0% 4.8% 63 

  基隆市 71.5% .0% .0% .0% 28.5% .0% .0% .0% .0% 4 

  新竹市 73.4% .0% .0% 15.8% 10.8% .0% .0% .0% .0% 6 

  嘉義市 79.7% .0% .0% .0% .0% 20.3% .0% .0% .0% 3 

  宜蘭縣 76.6% .0% 8.4% .0% 14.9% .0% .0% .0% .0% 10 

  桃園縣 79.4% .0% 6.3% 6.7% 2.7% .0% 1.9% .0% 2.9% 48 

  新竹縣 60.2% .0% .0% .0% 39.8% .0% .0% .0% .0% 8 

  苗栗縣 88.2% .0% .0% .0% .0% .0% 4.9% .0% 6.8% 16 

  彰化縣 85.5% .0% 2.4% 3.2% .0% .0% .0% 3.7% 5.2% 21 

  南投縣 67.2% .0% .0% 32.8% .0% .0% .0% .0% .0% 5 

  雲林縣 49.0% .0% 14.8% 21.8% .0% .0% 3.8% .0% 10.6% 21 

  嘉義縣 85.9% .0% .0% .0% .0% 14.1% .0% .0% .0% 9 

  屏東縣 53.3% .0% 10.3% 6.4% 8.1% 14.2% .0% .0% 7.7% 28 

  臺東縣 100% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2 

  花蓮縣 100% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 3 

  澎湖縣 100% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 2 

  金門縣 100% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 1 
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表D15. 有人說：「使用政府網站不用擔心會中網路病毒」。請問您同不同意這個說法？

【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 16.9% 54.1% 29.1% 2243 

性別 男性 18.1% 53.8% 28.1% 1118 

  女性 15.6% 54.3% 30.0% 1125 

年齡 15-19歲 30.5% 62.6% 6.8% 179 

  20-29歲 15.9% 79.1% 5.0% 384 

  30-39歲 18.6% 71.3% 10.0% 425 

  40-49歲 17.7% 61.7% 20.6% 420 

  50-59歲 14.2% 36.2% 49.7% 377 

  60歲及以上 12.4% 18.5% 69.2% 400 

學歷 小學及以下 12.0% 11.4% 76.6% 372 

  國、初中 16.8% 37.9% 45.3% 307 

  高中、職 19.8% 57.3% 22.9% 717 

  專科 19.2% 69.4% 11.4% 279 

  大學 15.7% 78.8% 5.5% 456 

  研究所以上 14.0% 81.4% 4.6% 105 

個人月收入 15000元以下 15.0% 38.5% 46.4% 176 

  15001元~30000元 18.4% 58.1% 23.5% 467 

  30001元~45000元 15.3% 67.4% 17.3% 317 

  45001元~60000元 18.7% 70.4% 11.0% 191 

  60001元以上 20.8% 67.8% 11.4% 136 

  目前無工作收入 16.4% 43.3% 40.3% 827 

政黨認同 國民黨 22.3% 53.7% 24.1% 505 

  民進黨 16.5% 57.2% 26.3% 299 

  新黨 21.0% 79.0% .0% 6 

  親民黨 33.7% 61.3% 4.9% 27 

  台聯 .0% 20.1% 79.9% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 17.8% 42.0% 40.3% 72 

  都不支持 16.0% 57.5% 26.6% 635 

  無反應 13.2% 50.6% 36.2% 693 

居住縣市 臺北市 13.9% 63.9% 22.2% 255 

  新北市 16.3% 58.0% 25.7% 377 

  臺中市 17.9% 53.3% 28.8% 249 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 16.3% 50.7% 33.0% 182 

  高雄市 17.2% 53.7% 29.1% 269 

  基隆市 18.5% 35.9% 45.5% 37 

  新竹市 31.5% 52.1% 16.4% 38 

  嘉義市 22.8% 43.8% 33.4% 26 

  宜蘭縣 16.1% 49.3% 34.6% 44 

  桃園縣 16.3% 53.1% 30.6% 186 

  新竹縣 11.5% 64.8% 23.7% 47 

  苗栗縣 18.4% 60.4% 21.2% 54 

  彰化縣 17.1% 53.8% 29.0% 124 

  南投縣 30.4% 29.7% 39.9% 51 

  雲林縣 11.9% 52.3% 35.7% 69 

  嘉義縣 12.1% 46.1% 41.7% 53 

  屏東縣 24.0% 44.6% 31.3% 85 

  臺東縣 10.5% 42.6% 47.0% 23 

  花蓮縣 8.6% 66.2% 25.2% 33 

  澎湖縣 26.6% 65.9% 7.4% 10 

  金門縣 .0% 65.8% 34.2% 10 

  連江縣 32.1% .0% 67.9% 1 
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表D16. 有人說：「在政府網站內輸入的個人資料，不會被拿去做其他用途」。請問您同

不同意這個說法？【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 14.7% 67.5% 17.8% 2243 

性別 男性 16.5% 66.0% 17.5% 1118 

  女性 12.8% 69.0% 18.1% 1125 

年齡 15-19歲 23.9% 69.9% 6.3% 179 

  20-29歲 17.1% 78.2% 4.7% 384 

  30-39歲 16.4% 76.7% 6.9% 425 

  40-49歲 12.5% 77.9% 9.6% 420 

  50-59歲 13.5% 66.0% 20.4% 377 

  60歲及以上 10.2% 38.5% 51.3% 400 

學歷 小學及以下 11.4% 38.6% 50.0% 372 

  國、初中 12.7% 59.8% 27.5% 307 

  高中、職 14.8% 73.2% 12.0% 717 

  專科 15.7% 78.2% 6.1% 279 

  大學 17.1% 77.9% 5.1% 456 

  研究所以上 18.5% 79.6% 2.0% 105 

個人月收入 15000元以下 16.8% 57.1% 26.0% 176 

  15001元~30000元 14.3% 73.0% 12.7% 467 

  30001元~45000元 14.2% 77.5% 8.2% 317 

  45001元~60000元 15.1% 78.2% 6.7% 191 

  60001元以上 17.9% 75.6% 6.5% 136 

  目前無工作收入 14.4% 58.1% 27.5% 827 

政黨認同 國民黨 20.4% 66.1% 13.4% 505 

  民進黨 11.6% 74.2% 14.2% 299 

  新黨 15.3% 84.7% .0% 6 

  親民黨 26.8% 65.8% 7.4% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 55.7% 44.3% 4 

  都支持 13.3% 60.2% 26.5% 72 

  都不支持 14.8% 70.4% 14.7% 635 

  無反應 11.4% 63.6% 25.0% 693 

居住縣市 臺北市 11.8% 73.7% 14.5% 255 

  新北市 13.8% 69.7% 16.6% 377 

  臺中市 12.3% 63.0% 24.8% 249 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 13.5% 65.9% 20.6% 182 

  高雄市 18.1% 66.3% 15.6% 269 

  基隆市 29.2% 51.1% 19.7% 37 

  新竹市 9.4% 78.4% 12.2% 38 

  嘉義市 27.6% 41.4% 31.0% 26 

  宜蘭縣 15.4% 64.6% 20.0% 44 

  桃園縣 16.7% 64.8% 18.5% 186 

  新竹縣 13.3% 83.3% 3.4% 47 

  苗栗縣 11.0% 74.7% 14.2% 54 

  彰化縣 16.5% 68.8% 14.6% 124 

  南投縣 8.4% 74.1% 17.5% 51 

  雲林縣 9.5% 73.9% 16.6% 69 

  嘉義縣 26.4% 46.5% 27.1% 53 

  屏東縣 17.3% 59.9% 22.7% 85 

  臺東縣 5.5% 68.7% 25.9% 23 

  花蓮縣 17.6% 82.4% .0% 33 

  澎湖縣 7.2% 76.7% 16.0% 10 

  金門縣 .0% 75.4% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% .0% 67.9% 1 

 



 33

表D17. 如果政府提供民眾三種投票（選舉或公投）的方式，包括：親自到投票所投票、

郵寄投票（台：寄批去投票）、用電腦網路或電子郵件投票（選項隨機出現）；

請問您最喜歡用哪一種方式投票？ 

  

親自到投票

所投票 

郵寄投票 用電腦網路

或電子郵件

投票 

無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

合計 72.6% 2.8% 21.6% 3.0% 2243 

性別 男性 73.4% 3.2% 20.4% 3.0% 1118 

  女性 71.9% 2.4% 22.7% 3.0% 1125 

年齡 15-19歲 56.6% .0% 40.6% 2.8% 179 

  20-29歲 65.2% .6% 33.5% .7% 384 

  30-39歲 69.9% 4.1% 25.4% .7% 425 

  40-49歲 72.7% 4.1% 22.4% .8% 420 

  50-59歲 82.6% 4.6% 10.9% 1.9% 377 

  60歲及以上 82.3% 1.7% 6.5% 9.4% 400 

學歷 小學及以下 82.4% 2.9% 4.7% 9.9% 372 

  國、初中 80.8% 4.3% 13.2% 1.7% 307 

  高中、職 71.8% 3.1% 22.8% 2.3% 717 

  專科 69.4% 3.3% 26.5% .8% 279 

  大學 64.4% 1.4% 33.3% .8% 456 

  研究所以上 64.3% 1.1% 32.7% 1.9% 105 

個人月收入 15000元以下 83.7% 1.8% 12.7% 1.8% 176 

  15001元~30000元 74.6% 2.5% 21.5% 1.4% 467 

  30001元~45000元 69.5% 5.4% 24.2% .9% 317 

  45001元~60000元 69.3% 2.1% 27.5% 1.1% 191 

  60001元以上 69.6% 4.2% 25.4% .9% 136 

  目前無工作收入 71.4% 2.1% 20.6% 5.8% 827 

政黨認同 國民黨 76.9% 2.3% 20.1% .8% 505 

  民進黨 80.0% 1.5% 18.2% .4% 299 

  新黨 72.6% .0% 27.4% .0% 6 

  親民黨 67.9% 6.6% 25.5% .0% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% .0% 4 

  都支持 79.2% 1.1% 16.8% 2.9% 72 

  都不支持 66.1% 2.7% 26.0% 5.2% 635 

  無反應 71.7% 3.9% 20.6% 3.8% 693 
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親自到投票

所投票 

郵寄投票 用電腦網路

或電子郵件

投票 

無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

居住縣市 臺北市 68.9% 2.7% 23.4% 4.9% 255 

  新北市 75.7% 3.2% 17.7% 3.4% 377 

  臺中市 69.0% 4.0% 24.9% 2.1% 249 

  臺南市 77.9% 2.1% 18.7% 1.2% 182 

  高雄市 76.6% 2.0% 19.7% 1.8% 269 

  基隆市 66.3% 2.7% 21.5% 9.6% 37 

  新竹市 79.2% .0% 20.8% .0% 38 

  嘉義市 73.4% .0% 19.2% 7.4% 26 

  宜蘭縣 65.7% .0% 29.7% 4.7% 44 

  桃園縣 74.3% 2.7% 19.5% 3.5% 186 

  新竹縣 73.5% .0% 26.5% .0% 47 

  苗栗縣 62.6% 2.9% 33.2% 1.4% 54 

  彰化縣 67.1% 2.3% 29.7% .9% 124 

  南投縣 78.8% .0% 16.1% 5.1% 51 

  雲林縣 65.6% 8.7% 20.6% 5.0% 69 

  嘉義縣 73.4% 4.8% 18.2% 3.6% 53 

  屏東縣 77.4% 1.4% 18.5% 2.6% 85 

  臺東縣 87.5% .0% 12.5% .0% 23 

  花蓮縣 60.3% 9.2% 30.4% .0% 33 

  澎湖縣 84.4% .0% 15.6% .0% 10 

  金門縣 36.3% 13.3% 25.8% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% .0% 1 
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表D18. 請問您過去一年當中，有使用電話或傳真和政府機關接觸過嗎？ 

  有 沒有 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 23.8% 76.1% .1% 2243 

性別 男性 24.0% 75.9% .1% 1118 

  女性 23.7% 76.3% .0% 1125 

年齡 15-19歲 4.9% 95.1% .0% 179 

  20-29歲 24.2% 75.8% .0% 384 

  30-39歲 31.2% 68.8% .0% 425 

  40-49歲 34.0% 65.8% .1% 420 

  50-59歲 27.9% 71.7% .3% 377 

  60歲及以上 9.8% 90.2% .0% 400 

學歷 小學及以下 7.6% 92.4% .0% 372 

  國、初中 17.4% 82.6% .0% 307 

  高中、職 20.8% 79.1% .1% 717 

  專科 36.4% 63.4% .2% 279 

  大學 34.2% 65.7% .1% 456 

  研究所以上 41.9% 58.1% .0% 105 

個人月收入 15000元以下 16.2% 83.8% .0% 176 

  15001元~30000元 21.6% 78.4% .0% 467 

  30001元~45000元 37.8% 62.2% .0% 317 

  45001元~60000元 45.0% 54.1% 1.0% 191 

  60001元以上 51.5% 48.5% .0% 136 

  目前無工作收入 11.6% 88.4% .0% 827 

政黨認同 國民黨 28.9% 71.0% .1% 505 

  民進黨 27.9% 72.1% .0% 299 

  新黨 51.6% 48.4% .0% 6 

  親民黨 31.4% 68.6% .0% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 16.1% 83.9% .0% 72 

  都不支持 22.6% 77.3% .1% 635 

  無反應 20.0% 79.9% .1% 693 

居住縣市 臺北市 29.1% 70.9% .0% 255 

  新北市 26.0% 73.7% .3% 377 

  臺中市 23.1% 76.7% .2% 249 

  臺南市 24.0% 76.0% .0% 182 
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  有 沒有 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 23.8% 76.2% .0% 269 

  基隆市 27.3% 72.7% .0% 37 

  新竹市 23.0% 77.0% .0% 38 

  嘉義市 11.8% 88.2% .0% 26 

  宜蘭縣 24.2% 75.8% .0% 44 

  桃園縣 26.1% 73.9% .0% 186 

  新竹縣 12.5% 87.5% .0% 47 

  苗栗縣 25.9% 74.1% .0% 54 

  彰化縣 21.4% 78.6% .0% 124 

  南投縣 15.7% 84.3% .0% 51 

  雲林縣 12.1% 87.9% .0% 69 

  嘉義縣 14.1% 85.9% .0% 53 

  屏東縣 19.2% 80.8% .0% 85 

  臺東縣 35.5% 64.5% .0% 23 

  花蓮縣 38.7% 61.3% .0% 33 

  澎湖縣 45.2% 54.8% .0% 10 

  金門縣 30.5% 69.5% .0% 10 

  連江縣 .0% 100.0% .0% 1 
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表D19. 請問您過去一年當中，有親自到政府機關辦事過嗎？ 

  有 沒有 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 55.2% 44.4% .4% 2243 

性別 男性 57.9% 41.8% .3% 1118 

  女性 52.5% 46.9% .6% 1125 

年齡 15-19歲 22.5% 77.5% .0% 179 

  20-29歲 53.9% 45.4% .7% 384 

  30-39歲 65.5% 34.5% .0% 425 

  40-49歲 68.7% 30.7% .6% 420 

  50-59歲 68.3% 30.8% .9% 377 

  60歲及以上 38.1% 61.9% .0% 400 

學歷 小學及以下 33.5% 65.6% .9% 372 

  國、初中 47.1% 52.4% .5% 307 

  高中、職 54.3% 45.3% .3% 717 

  專科 68.3% 31.1% .6% 279 

  大學 66.0% 33.9% .1% 456 

  研究所以上 81.6% 18.4% .0% 105 

個人月收入 15000元以下 51.1% 48.1% .8% 176 

  15001元~30000元 52.7% 46.9% .4% 467 

  30001元~45000元 69.8% 29.7% .5% 317 

  45001元~60000元 75.0% 24.5% .6% 191 

  60001元以上 84.7% 15.3% .0% 136 

  目前無工作收入 42.7% 57.3% .0% 827 

政黨認同 國民黨 62.6% 37.3% .1% 505 

  民進黨 68.5% 31.0% .5% 299 

  新黨 62.8% 37.2% .0% 6 

  親民黨 67.4% 32.6% .0% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 46.0% 54.0% .0% 72 

  都不支持 49.2% 50.1% .6% 635 

  無反應 49.6% 50.0% .5% 693 

居住縣市 臺北市 58.6% 41.4% .0% 255 

  新北市 61.5% 38.1% .4% 377 

  臺中市 52.8% 46.4% .8% 249 

  臺南市 47.1% 52.1% .8% 182 



 38

  有 沒有 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 56.6% 43.4% .0% 269 

  基隆市 55.9% 44.1% .0% 37 

  新竹市 63.3% 36.7% .0% 38 

  嘉義市 47.9% 52.1% .0% 26 

  宜蘭縣 41.4% 58.6% .0% 44 

  桃園縣 53.8% 45.1% 1.1% 186 

  新竹縣 55.5% 44.5% .0% 47 

  苗栗縣 57.5% 42.5% .0% 54 

  彰化縣 51.7% 47.1% 1.1% 124 

  南投縣 59.1% 40.9% .0% 51 

  雲林縣 51.6% 48.4% .0% 69 

  嘉義縣 47.4% 52.6% .0% 53 

  屏東縣 50.8% 49.2% .0% 85 

  臺東縣 69.3% 30.7% .0% 23 

  花蓮縣 65.2% 34.8% .0% 33 

  澎湖縣 77.2% 22.8% .0% 10 

  金門縣 59.2% 40.8% .0% 10 

  連江縣 32.1% 67.9% .0% 1 
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表D20. 請問您過去一年當中，有用寄信或寄文件的方式和政府接觸過嗎？ 

  有 沒有 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 14.4% 85.3% .3% 2243 

性別 男性 15.2% 84.4% .4% 1118 

  女性 13.7% 86.1% .2% 1125 

年齡 15-19歲 4.1% 95.9% .0% 179 

  20-29歲 15.0% 85.0% .0% 384 

  30-39歲 18.9% 80.9% .2% 425 

  40-49歲 17.2% 81.9% 1.0% 420 

  50-59歲 18.2% 81.8% .0% 377 

  60歲及以上 8.5% 91.5% .0% 400 

學歷 小學及以下 6.3% 93.7% .0% 372 

  國、初中 7.4% 91.5% 1.0% 307 

  高中、職 12.3% 87.4% .3% 717 

  專科 21.1% 78.6% .3% 279 

  大學 20.6% 79.4% .0% 456 

  研究所以上 35.1% 64.9% .0% 105 

個人月收入 15000元以下 8.6% 91.4% .0% 176 

  15001元~30000元 14.5% 85.4% .2% 467 

  30001元~45000元 19.3% 80.7% .0% 317 

  45001元~60000元 27.9% 71.6% .5% 191 

  60001元以上 34.7% 65.3% .0% 136 

  目前無工作收入 7.1% 92.3% .6% 827 

政黨認同 國民黨 19.3% 80.7% .0% 505 

  民進黨 14.4% 85.6% .0% 299 

  新黨 15.3% 84.7% .0% 6 

  親民黨 33.3% 66.7% .0% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 4.4% 95.6% .0% 72 

  都不支持 14.3% 85.4% .3% 635 

  無反應 11.5% 87.9% .7% 693 

居住縣市 臺北市 18.4% 79.8% 1.8% 255 

  新北市 14.4% 85.6% .0% 377 

  臺中市 14.4% 85.3% .4% 249 

  臺南市 10.7% 89.3% .0% 182 
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  有 沒有 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 15.7% 84.3% .0% 269 

  基隆市 20.9% 79.1% .0% 37 

  新竹市 16.5% 83.5% .0% 38 

  嘉義市 7.0% 93.0% .0% 26 

  宜蘭縣 8.6% 91.4% .0% 44 

  桃園縣 18.3% 81.7% .0% 186 

  新竹縣 7.3% 92.7% .0% 47 

  苗栗縣 13.8% 84.7% 1.5% 54 

  彰化縣 15.5% 84.5% .0% 124 

  南投縣 15.9% 84.1% .0% 51 

  雲林縣 6.4% 93.6% .0% 69 

  嘉義縣 13.5% 86.5% .0% 53 

  屏東縣 10.0% 90.0% .0% 85 

  臺東縣 28.9% 71.1% .0% 23 

  花蓮縣 7.0% 93.0% .0% 33 

  澎湖縣 28.1% 71.9% .0% 10 

  金門縣 13.3% 86.7% .0% 10 

  連江縣 .0% 100.0% .0% 1 
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表D21. 請問您認為「政府透過網路讓民眾申請或辦理事情」這件事情重不重要？【訪

員請追問強弱度】 

  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 76.5% 10.8% 12.7% 2243 

性別 男性 77.1% 10.8% 12.1% 1118 

  女性 76.0% 10.8% 13.3% 1125 

年齡 15-19歲 87.3% 7.2% 5.5% 179 

  20-29歲 90.9% 5.9% 3.2% 384 

  30-39歲 82.7% 12.1% 5.2% 425 

  40-49歲 82.0% 11.6% 6.3% 420 

  50-59歲 73.2% 14.5% 12.3% 377 

  60歲及以上 51.8% 10.0% 38.2% 400 

學歷 小學及以下 46.7% 11.1% 42.2% 372 

  國、初中 67.3% 20.4% 12.3% 307 

  高中、職 81.3% 10.1% 8.6% 717 

  專科 83.4% 10.7% 5.9% 279 

  大學 92.4% 5.3% 2.3% 456 

  研究所以上 88.4% 10.9% .8% 105 

個人月收入 15000元以下 58.2% 20.9% 20.9% 176 

  15001元~30000元 80.7% 10.4% 8.9% 467 

  30001元~45000元 84.7% 11.1% 4.2% 317 

  45001元~60000元 86.7% 7.9% 5.5% 191 

  60001元以上 90.4% 5.7% 4.0% 136 

  目前無工作收入 71.2% 10.4% 18.5% 827 

政黨認同 國民黨 86.0% 8.5% 5.5% 505 

  民進黨 80.0% 9.7% 10.3% 299 

  新黨 81.6% 18.4% .0% 6 

  親民黨 81.1% 11.5% 7.4% 27 

  台聯 79.9% .0% 20.1% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 72.9% 9.9% 17.2% 72 

  都不支持 76.7% 11.0% 12.3% 635 

  無反應 68.0% 12.8% 19.2% 693 

居住縣市 臺北市 78.4% 9.6% 12.0% 255 

  新北市 79.5% 11.5% 9.0% 377 

  臺中市 71.8% 12.0% 16.2% 249 
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  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 76.3% 7.6% 16.1% 182 

  高雄市 79.4% 8.0% 12.6% 269 

  基隆市 81.2% 8.9% 9.9% 37 

  新竹市 83.4% 8.2% 8.3% 38 

  嘉義市 60.2% 22.3% 17.5% 26 

  宜蘭縣 66.4% 13.0% 20.5% 44 

  桃園縣 80.5% 9.3% 10.3% 186 

  新竹縣 90.2% 6.7% 3.2% 47 

  苗栗縣 74.6% 17.3% 8.1% 54 

  彰化縣 77.9% 11.0% 11.1% 124 

  南投縣 66.7% 15.9% 17.3% 51 

  雲林縣 71.3% 8.6% 20.1% 69 

  嘉義縣 63.3% 21.4% 15.3% 53 

  屏東縣 74.3% 12.1% 13.6% 85 

  臺東縣 59.1% 2.9% 38.0% 23 

  花蓮縣 86.2% 13.8% .0% 33 

  澎湖縣 74.1% 19.4% 6.5% 10 

  金門縣 65.8% 9.6% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D22. 請問您認為「政府透過用網路讓民眾蒐集（台：找）資料」這件事情重不重要？

【訪員請追問強弱度】 

  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 80.9% 8.9% 10.1% 2243 

性別 男性 82.4% 9.7% 8.0% 1118 

  女性 79.5% 8.2% 12.3% 1125 

年齡 15-19歲 94.2% 4.0% 1.8% 179 

  20-29歲 92.3% 5.9% 1.8% 384 

  30-39歲 89.3% 8.7% 2.0% 425 

  40-49歲 87.3% 7.2% 5.5% 420 

  50-59歲 77.9% 12.2% 9.8% 377 

  60歲及以上 55.4% 11.7% 32.9% 400 

學歷 小學及以下 51.6% 11.1% 37.4% 372 

  國、初中 74.7% 15.1% 10.2% 307 

  高中、職 86.2% 9.5% 4.4% 717 

  專科 89.7% 5.8% 4.6% 279 

  大學 92.4% 5.3% 2.4% 456 

  研究所以上 94.1% 3.6% 2.3% 105 

個人月收入 15000元以下 73.9% 9.2% 17.0% 176 

  15001元~30000元 85.8% 9.1% 5.1% 467 

  30001元~45000元 88.4% 10.0% 1.6% 317 

  45001元~60000元 92.5% 5.1% 2.4% 191 

  60001元以上 94.3% 3.1% 2.6% 136 

  目前無工作收入 73.1% 9.4% 17.5% 827 

政黨認同 國民黨 86.8% 8.5% 4.7% 505 

  民進黨 83.9% 10.0% 6.0% 299 

  新黨 100.0% .0% .0% 6 

  親民黨 89.5% 8.2% 2.3% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 75.3% 9.3% 15.4% 72 

  都不支持 81.3% 9.8% 9.0% 635 

  無反應 75.0% 8.1% 16.9% 693 

居住縣市 臺北市 81.1% 4.7% 14.2% 255 

  新北市 82.8% 10.8% 6.4% 377 

  臺中市 76.0% 12.4% 11.6% 249 
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  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 82.5% 4.2% 13.3% 182 

  高雄市 87.7% 7.8% 4.5% 269 

  基隆市 76.1% 8.9% 15.1% 37 

  新竹市 87.1% 2.0% 10.9% 38 

  嘉義市 70.5% 12.5% 17.0% 26 

  宜蘭縣 74.9% 15.8% 9.3% 44 

  桃園縣 83.2% 7.3% 9.5% 186 

  新竹縣 88.6% 9.2% 2.2% 47 

  苗栗縣 75.3% 12.1% 12.7% 54 

  彰化縣 81.6% 9.2% 9.3% 124 

  南投縣 73.1% 11.1% 15.8% 51 

  雲林縣 77.4% 9.3% 13.3% 69 

  嘉義縣 69.4% 14.3% 16.3% 53 

  屏東縣 81.6% 14.9% 3.5% 85 

  臺東縣 71.2% 2.9% 25.8% 23 

  花蓮縣 87.4% 8.6% 4.0% 33 

  澎湖縣 93.5% .0% 6.5% 10 

  金門縣 65.8% 9.6% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D23. 請問您認為「政府透過網路和民眾交換意見」這件事情重不重要？【訪員請追

問強弱度】 

  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 74.2% 15.3% 10.5% 2243 

性別 男性 75.9% 15.6% 8.4% 1118 

  女性 72.6% 15.0% 12.5% 1125 

年齡 15-19歲 89.1% 8.2% 2.7% 179 

  20-29歲 87.3% 9.8% 2.9% 384 

  30-39歲 81.0% 16.2% 2.8% 425 

  40-49歲 76.3% 17.0% 6.7% 420 

  50-59歲 69.8% 20.0% 10.2% 377 

  60歲及以上 53.7% 16.0% 30.3% 400 

學歷 小學及以下 49.9% 15.3% 34.8% 372 

  國、初中 65.5% 22.0% 12.5% 307 

  高中、職 78.7% 16.3% 5.0% 717 

  專科 81.5% 12.7% 5.8% 279 

  大學 86.9% 10.3% 2.8% 456 

  研究所以上 84.7% 15.3% .0% 105 

個人月收入 15000元以下 67.1% 12.7% 20.2% 176 

  15001元~30000元 77.1% 17.3% 5.7% 467 

  30001元~45000元 82.6% 14.2% 3.1% 317 

  45001元~60000元 78.0% 17.9% 4.1% 191 

  60001元以上 86.3% 11.8% 1.9% 136 

  目前無工作收入 69.3% 14.5% 16.2% 827 

政黨認同 國民黨 83.2% 13.2% 3.7% 505 

  民進黨 75.7% 16.8% 7.5% 299 

  新黨 87.5% 12.5% .0% 6 

  親民黨 78.3% 21.7% .0% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 60.5% 21.8% 17.7% 72 

  都不支持 74.2% 17.1% 8.7% 635 

  無反應 68.0% 13.8% 18.2% 693 

居住縣市 臺北市 77.3% 13.4% 9.3% 255 

  新北市 78.3% 15.4% 6.2% 377 

  臺中市 72.4% 17.3% 10.3% 249 
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  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 72.9% 14.5% 12.6% 182 

  高雄市 73.5% 14.0% 12.5% 269 

  基隆市 79.0% 11.2% 9.9% 37 

  新竹市 85.2% 3.9% 10.9% 38 

  嘉義市 56.7% 12.6% 30.7% 26 

  宜蘭縣 68.1% 18.7% 13.1% 44 

  桃園縣 69.4% 20.2% 10.4% 186 

  新竹縣 84.0% 5.8% 10.2% 47 

  苗栗縣 69.2% 18.7% 12.0% 54 

  彰化縣 73.6% 19.7% 6.7% 124 

  南投縣 75.7% 9.8% 14.5% 51 

  雲林縣 71.7% 14.7% 13.6% 69 

  嘉義縣 68.3% 14.2% 17.6% 53 

  屏東縣 75.4% 19.6% 5.0% 85 

  臺東縣 51.6% 22.5% 25.8% 23 

  花蓮縣 94.9% 5.1% .0% 33 

  澎湖縣 80.6% 19.4% .0% 10 

  金門縣 57.5% 9.6% 32.9% 10 

  連江縣 32.1% 67.9% .0% 1 
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表D24. 請問您認為「政府透過網路讓民眾來投票，譬如選舉或公投」這件事情重不重

要？【訪員請追問強弱度】 

  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 38.5% 51.4% 10.0% 2243 

性別 男性 38.8% 52.5% 8.7% 1118 

  女性 38.3% 50.4% 11.3% 1125 

年齡 15-19歲 61.1% 34.4% 4.5% 179 

  20-29歲 49.1% 48.2% 2.7% 384 

  30-39歲 42.1% 53.7% 4.2% 425 

  40-49歲 38.6% 54.4% 7.0% 420 

  50-59歲 31.7% 58.6% 9.7% 377 

  60歲及以上 22.7% 50.2% 27.1% 400 

學歷 小學及以下 24.8% 47.2% 28.0% 372 

  國、初中 33.1% 54.6% 12.3% 307 

  高中、職 42.6% 50.6% 6.7% 717 

  專科 41.8% 54.1% 4.1% 279 

  大學 44.7% 50.6% 4.8% 456 

  研究所以上 40.9% 56.8% 2.3% 105 

個人月收入 15000元以下 31.3% 57.8% 10.9% 176 

  15001元~30000元 41.1% 53.5% 5.4% 467 

  30001元~45000元 44.6% 51.9% 3.5% 317 

  45001元~60000元 39.7% 55.8% 4.5% 191 

  60001元以上 40.0% 52.0% 8.0% 136 

  目前無工作收入 37.6% 46.7% 15.7% 827 

政黨認同 國民黨 42.6% 50.9% 6.5% 505 

  民進黨 39.9% 54.1% 6.1% 299 

  新黨 36.0% 53.2% 10.8% 6 

  親民黨 36.6% 53.7% 9.7% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 21.0% 79.0% .0% 4 

  都支持 31.0% 51.8% 17.2% 72 

  都不支持 39.3% 52.2% 8.5% 635 

  無反應 35.4% 49.5% 15.1% 693 

居住縣市 臺北市 40.4% 49.2% 10.4% 255 

  新北市 36.6% 55.0% 8.5% 377 

  臺中市 37.6% 50.7% 11.8% 249 
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  重要 不重要 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 33.8% 56.3% 9.9% 182 

  高雄市 39.7% 49.6% 10.6% 269 

  基隆市 39.3% 46.9% 13.9% 37 

  新竹市 48.4% 41.6% 10.1% 38 

  嘉義市 35.2% 47.8% 17.0% 26 

  宜蘭縣 35.6% 51.2% 13.1% 44 

  桃園縣 39.2% 51.9% 8.9% 186 

  新竹縣 35.2% 64.8% .0% 47 

  苗栗縣 55.9% 39.0% 5.1% 54 

  彰化縣 36.3% 55.3% 8.4% 124 

  南投縣 37.1% 50.6% 12.3% 51 

  雲林縣 35.8% 47.8% 16.3% 69 

  嘉義縣 41.9% 51.0% 7.1% 53 

  屏東縣 43.3% 49.7% 7.0% 85 

  臺東縣 17.3% 54.0% 28.7% 23 

  花蓮縣 43.6% 49.4% 7.0% 33 

  澎湖縣 59.4% 34.1% 6.5% 10 

  金門縣 44.2% 31.2% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D25. 當政府有新的規定或服務時，您希不希望政府主動通知您?【訪員請追問強弱

度】 

  希望 不希望 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 84.7% 10.6% 4.7% 2243 

性別 男性 84.9% 10.8% 4.4% 1118 

  女性 84.5% 10.5% 5.1% 1125 

年齡 15-19歲 87.1% 11.4% 1.5% 179 

  20-29歲 87.9% 10.2% 1.9% 384 

  30-39歲 90.0% 8.6% 1.4% 425 

  40-49歲 90.8% 7.5% 1.7% 420 

  50-59歲 82.4% 12.5% 5.0% 377 

  60歲及以上 71.9% 14.0% 14.1% 400 

學歷 小學及以下 68.8% 14.2% 16.9% 372 

  國、初中 85.1% 13.3% 1.6% 307 

  高中、職 86.5% 10.4% 3.1% 717 

  專科 88.9% 8.4% 2.7% 279 

  大學 90.4% 8.0% 1.5% 456 

  研究所以上 91.9% 8.1% .0% 105 

個人月收入 15000元以下 86.6% 7.9% 5.5% 176 

  15001元~30000元 89.0% 9.1% 1.9% 467 

  30001元~45000元 88.8% 9.7% 1.5% 317 

  45001元~60000元 94.4% 4.7% .9% 191 

  60001元以上 90.2% 8.4% 1.4% 136 

  目前無工作收入 79.3% 12.4% 8.3% 827 

政黨認同 國民黨 88.9% 10.0% 1.1% 505 

  民進黨 86.6% 10.6% 2.8% 299 

  新黨 100.0% .0% .0% 6 

  親民黨 90.9% 6.2% 2.9% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 72.5% 21.6% 5.9% 72 

  都不支持 84.7% 10.4% 5.0% 635 

  無反應 81.5% 10.5% 8.0% 693 

居住縣市 臺北市 87.0% 8.1% 4.9% 255 

  新北市 85.3% 10.5% 4.2% 377 

  臺中市 87.3% 10.1% 2.7% 249 
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  希望 不希望 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 83.4% 12.4% 4.2% 182 

  高雄市 83.8% 10.2% 6.0% 269 

  基隆市 83.1% 15.1% 1.8% 37 

  新竹市 87.4% 12.6% .0% 38 

  嘉義市 63.4% 12.9% 23.7% 26 

  宜蘭縣 73.5% 21.9% 4.7% 44 

  桃園縣 85.5% 9.7% 4.8% 186 

  新竹縣 77.1% 22.9% .0% 47 

  苗栗縣 93.0% 4.1% 2.9% 54 

  彰化縣 82.0% 12.6% 5.4% 124 

  南投縣 92.1% 3.8% 4.1% 51 

  雲林縣 74.4% 19.7% 5.9% 69 

  嘉義縣 86.6% 8.9% 4.5% 53 

  屏東縣 90.0% 9.2% .9% 85 

  臺東縣 67.2% 15.8% 17.0% 23 

  花蓮縣 100.0% .0% .0% 33 

  澎湖縣 92.8% 7.2% .0% 10 

  金門縣 75.4% .0% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 

 



 51

表D26. 如果政府有以下幾種通知您的方式，包括傳送手機簡訊、透過網路（譬如：

MSN、臉書、Yahoo 即時通）、寄電子郵件、打電話、寄一般信件（選項隨機

出現），請問您最喜歡哪一種方式? 

  

傳送手

機簡訊

透過網

路 

寄電子

郵件 

打電話 寄一般

信件 

透過公

所通知 

無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

合計 29.0% 11.5% 12.3% 10.9% 30.6% .2% 5.5% 2005 

性別 男性 29.4% 12.6% 13.3% 10.6% 29.5% .2% 4.5% 998 

  女性 28.7% 10.5% 11.3% 11.2% 31.7% .1% 6.5% 1007 

年齡 15-19歲 23.5% 22.0% 13.4% 12.7% 26.6% .0% 1.8% 159 

  20-29歲 32.1% 19.4% 18.0% 8.7% 20.9% .0% 1.0% 345 

  30-39歲 38.2% 13.6% 15.4% 11.0% 19.6% .0% 2.1% 388 

  40-49歲 38.9% 9.6% 12.3% 8.0% 29.3% .0% 1.9% 389 

  50-59歲 27.8% 7.6% 10.5% 9.7% 37.5% .4% 6.4% 329 

  60歲及以上 10.2% 3.8% 5.2% 15.3% 48.7% .6% 16.2% 344 

學歷 小學及以下 10.7% 4.1% 4.1% 16.4% 43.1% 1.1% 20.5% 319 

  國、初中 24.1% 2.3% 5.2% 22.0% 44.7% .0% 1.6% 266 

  高中、職 32.8% 12.5% 11.5% 10.5% 28.6% .0% 3.9% 642 

  專科 35.5% 13.5% 16.8% 4.2% 27.4% .0% 2.6% 255 

  大學 35.2% 19.5% 17.9% 6.4% 19.3% .0% 1.6% 419 

  研究所以上 35.9% 15.0% 26.8% 2.6% 19.7% .0% .0% 97 

個人月收入 15000元以下 15.8% 11.1% 8.2% 15.1% 44.8% .0% 5.0% 162 

  15001元~30000元 33.1% 8.3% 12.9% 10.1% 32.8% .5% 2.3% 424 

  30001元~45000元 34.1% 14.4% 14.9% 9.4% 23.7% .0% 3.5% 286 

  45001元~60000元 36.8% 15.1% 20.5% 7.0% 18.8% .0% 1.8% 182 

  60001元以上 40.8% 15.5% 18.4% 8.4% 15.6% .0% 1.2% 125 

  目前無工作收入 22.4% 11.2% 9.1% 12.5% 35.0% .2% 9.6% 724 

政黨認同 國民黨 33.0% 12.0% 13.9% 11.3% 26.8% .5% 2.6% 454 

  民進黨 32.1% 9.1% 10.3% 14.3% 30.2% .0% 3.9% 267 

  新黨 5.8% 31.8% 23.3% 20.7% 18.4% .0% .0% 6 

  親民黨 29.5% 4.7% 21.8% 14.5% 24.1% .0% 5.5% 25 

  台聯 .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 34.7% .0% .0% .0% 65.3% .0% .0% 4 

  都支持 21.7% 16.9% 5.3% 9.3% 39.2% .0% 7.7% 56 

  都不支持 30.9% 13.5% 13.7% 10.3% 26.2% .0% 5.3% 570 

  無反應 24.0% 10.1% 10.9% 9.6% 36.8% .2% 8.3% 620 

居住縣市 臺北市 30.0% 7.3% 19.0% 9.3% 30.8% .0% 3.6% 234 
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傳送手

機簡訊

透過網

路 

寄電子

郵件 

打電話 寄一般

信件 

透過公

所通知 

無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %  

  新北市 29.8% 12.0% 12.0% 13.3% 28.3% .0% 4.7% 337 

  臺中市 31.4% 9.8% 11.4% 12.5% 31.5% .0% 3.4% 224 

  臺南市 25.7% 11.8% 15.3% 6.9% 33.1% .0% 7.2% 160 

  高雄市 25.9% 14.2% 11.0% 14.7% 31.4% .0% 2.8% 242 

  基隆市 41.7% 20.5% 8.8% 5.3% 23.7% .0% .0% 32 

  新竹市 24.8% 25.6% 10.0% 7.7% 31.9% .0% .0% 33 

  嘉義市 14.7% 14.4% 14.3% 20.8% 27.3% .0% 8.5% 23 

  宜蘭縣 33.0% 21.1% 5.9% 6.4% 25.7% .0% 8.0% 35 

  桃園縣 28.4% 17.3% 10.2% 6.6% 31.0% .0% 6.5% 168 

  新竹縣 43.9% .0% 24.3% 4.4% 24.1% .0% 3.4% 37 

  苗栗縣 32.2% 13.6% 7.5% 7.6% 32.2% .0% 6.9% 52 

  彰化縣 30.2% 9.2% 8.9% 14.1% 29.9% 3.2% 4.5% 109 

  南投縣 30.7% 7.6% 2.1% 9.2% 42.7% .0% 7.8% 50 

  雲林縣 18.7% 11.1% 15.0% 9.5% 34.0% .0% 11.7% 55 

  嘉義縣 20.7% 4.9% 10.2% 15.4% 35.4% .0% 13.4% 48 

  屏東縣 33.7% 7.2% 8.5% 13.6% 29.2% .0% 7.9% 78 

  臺東縣 37.2% 12.2% 17.9% .0% 17.4% .0% 15.3% 19 

  花蓮縣 28.0% 11.9% 22.4% 8.5% 22.2% .0% 7.0% 33 

  澎湖縣 46.3% 8.8% 15.9% .0% 28.9% .0% .0% 9 

  金門縣 22.9% 15.5% .0% 19.7% 17.3% .0% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% .0% .0% .0% 67.9% .0% .0% 1 
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表D27. 請問您認為政府應不應該運用社群網站，例如臉書（Facebook），加強與民眾的

溝通互動（台：互相交換意見）? 【訪員請追問強弱度】 

  應該 不應該 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 59.2% 22.8% 18.0% 2243 

性別 男性 60.0% 23.6% 16.4% 1118 

  女性 58.4% 22.0% 19.6% 1125 

年齡 15-19歲 82.7% 12.9% 4.3% 179 

  20-29歲 75.8% 17.5% 6.7% 384 

  30-39歲 65.2% 27.4% 7.4% 425 

  40-49歲 60.0% 26.4% 13.6% 420 

  50-59歲 52.8% 25.9% 21.3% 377 

  60歲及以上 34.6% 20.5% 44.9% 400 

學歷 小學及以下 29.3% 20.2% 50.5% 372 

  國、初中 53.5% 28.3% 18.2% 307 

  高中、職 67.6% 19.4% 13.0% 717 

  專科 65.1% 24.1% 10.8% 279 

  大學 69.3% 24.2% 6.5% 456 

  研究所以上 67.1% 26.9% 6.0% 105 

個人月收入 15000元以下 51.5% 22.3% 26.2% 176 

  15001元~30000元 63.7% 20.9% 15.5% 467 

  30001元~45000元 65.9% 24.4% 9.7% 317 

  45001元~60000元 64.3% 25.5% 10.2% 191 

  60001元以上 61.5% 27.6% 11.0% 136 

  目前無工作收入 56.3% 19.9% 23.8% 827 

政黨認同 國民黨 72.3% 17.0% 10.7% 505 

  民進黨 64.4% 24.3% 11.4% 299 

  新黨 60.9% 39.1% .0% 6 

  親民黨 52.1% 38.2% 9.7% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 47.6% 25.6% 26.8% 72 

  都不支持 57.1% 27.9% 14.9% 635 

  無反應 50.7% 20.5% 28.7% 693 

居住縣市 臺北市 58.9% 19.7% 21.4% 255 

  新北市 60.3% 26.4% 13.3% 377 

  臺中市 59.5% 20.2% 20.3% 249 
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  應該 不應該 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 63.7% 18.3% 18.0% 182 

  高雄市 56.1% 22.1% 21.8% 269 

  基隆市 66.0% 13.3% 20.7% 37 

  新竹市 62.3% 11.0% 26.6% 38 

  嘉義市 50.9% 14.1% 35.0% 26 

  宜蘭縣 65.8% 22.9% 11.4% 44 

  桃園縣 60.2% 23.0% 16.9% 186 

  新竹縣 65.7% 34.3% .0% 47 

  苗栗縣 58.1% 28.6% 13.2% 54 

  彰化縣 58.8% 29.1% 12.0% 124 

  南投縣 44.9% 31.1% 24.0% 51 

  雲林縣 62.4% 17.4% 20.2% 69 

  嘉義縣 63.4% 23.3% 13.3% 53 

  屏東縣 60.5% 22.9% 16.7% 85 

  臺東縣 31.9% 34.6% 33.4% 23 

  花蓮縣 58.8% 26.9% 14.2% 33 

  澎湖縣 73.1% 19.4% 7.4% 10 

  金門縣 49.9% 25.5% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% .0% 67.9% 1 
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表D28. 針對所有民眾需要去政府機關辦理的業務，請問您認為應不應該都開放可以透

過網路來辦理，讓民眾不需要再（台：無免閣）親自(台：親身)跑到政府機關？

【訪員請追問強弱度】 

  應該 不應該 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 68.7% 19.1% 12.2% 2243 

性別 男性 71.2% 17.3% 11.5% 1118 

  女性 66.1% 20.9% 13.0% 1125 

年齡 15-19歲 70.8% 23.7% 5.5% 179 

  20-29歲 72.4% 22.7% 4.9% 384 

  30-39歲 76.4% 15.5% 8.1% 425 

  40-49歲 73.1% 18.0% 8.8% 420 

  50-59歲 64.1% 20.6% 15.2% 377 

  60歲及以上 57.5% 16.5% 25.9% 400 

學歷 小學及以下 51.7% 18.3% 30.0% 372 

  國、初中 66.1% 24.2% 9.7% 307 

  高中、職 73.3% 17.9% 8.9% 717 

  專科 72.5% 16.4% 11.1% 279 

  大學 74.3% 19.2% 6.4% 456 

  研究所以上 72.1% 21.4% 6.5% 105 

個人月收入 15000元以下 60.2% 23.6% 16.2% 176 

  15001元~30000元 74.1% 17.6% 8.3% 467 

  30001元~45000元 73.1% 19.7% 7.2% 317 

  45001元~60000元 77.3% 14.5% 8.1% 191 

  60001元以上 80.0% 12.7% 7.4% 136 

  目前無工作收入 63.6% 20.6% 15.8% 827 

政黨認同 國民黨 77.8% 16.5% 5.7% 505 

  民進黨 74.3% 15.7% 10.0% 299 

  新黨 100.0% .0% .0% 6 

  親民黨 89.2% 10.8% .0% 27 

  台聯 20.1% 79.9% .0% 2 

  無黨聯盟 100.0% .0% .0% 4 

  都支持 66.2% 16.2% 17.7% 72 

  都不支持 67.2% 22.1% 10.8% 635 

  無反應 60.1% 20.5% 19.4% 693 

居住縣市 臺北市 66.7% 22.3% 11.0% 255 

  新北市 69.3% 19.1% 11.7% 377 
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  應該 不應該 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺中市 67.8% 15.6% 16.6% 249 

  臺南市 69.2% 19.7% 11.1% 182 

  高雄市 68.3% 19.8% 11.9% 269 

  基隆市 85.3% 11.4% 3.3% 37 

  新竹市 57.1% 34.4% 8.6% 38 

  嘉義市 69.4% 11.2% 19.4% 26 

  宜蘭縣 69.3% 20.7% 10.0% 44 

  桃園縣 70.8% 19.5% 9.7% 186 

  新竹縣 83.1% 16.9% .0% 47 

  苗栗縣 69.9% 24.7% 5.4% 54 

  彰化縣 70.3% 19.0% 10.7% 124 

  南投縣 58.3% 21.0% 20.7% 51 

  雲林縣 60.0% 23.2% 16.9% 69 

  嘉義縣 74.0% 2.7% 23.3% 53 

  屏東縣 65.9% 23.1% 11.0% 85 

  臺東縣 63.4% 23.7% 12.9% 23 

  花蓮縣 76.9% 10.6% 12.5% 33 

  澎湖縣 86.3% 7.2% 6.5% 10 

  金門縣 64.0% 11.4% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% .0% 67.9% 1 
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表D29. 有人說：「醫院的病歷電子化，可以幫助醫院之間病歷的流通，比較不會浪費

病患的時間，也可以提升醫療品質，但也有資料外洩（台：洩露）的危險」。

在這樣的情況下，您認為政府應不應該發展病歷電子化? 【訪員請追問強弱度】 

  應該 不應該 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 59.8% 29.1% 11.1% 2243 

性別 男性 65.4% 24.9% 9.8% 1118 

  女性 54.3% 33.3% 12.4% 1125 

年齡 15-19歲 62.1% 31.8% 6.1% 179 

  20-29歲 71.8% 25.4% 2.9% 384 

  30-39歲 70.2% 23.5% 6.3% 425 

  40-49歲 60.8% 30.7% 8.4% 420 

  50-59歲 58.6% 28.2% 13.2% 377 

  60歲及以上 39.6% 35.0% 25.4% 400 

學歷 小學及以下 35.0% 35.7% 29.4% 372 

  國、初中 49.2% 37.9% 12.8% 307 

  高中、職 59.3% 32.8% 7.8% 717 

  專科 72.5% 22.4% 5.1% 279 

  大學 74.2% 21.1% 4.7% 456 

  研究所以上 86.0% 8.3% 5.8% 105 

個人月收入 15000元以下 57.4% 27.0% 15.6% 176 

  15001元~30000元 63.8% 30.0% 6.2% 467 

  30001元~45000元 62.7% 31.0% 6.3% 317 

  45001元~60000元 74.8% 18.7% 6.4% 191 

  60001元以上 75.1% 17.8% 7.1% 136 

  目前無工作收入 51.0% 33.1% 15.8% 827 

政黨認同 國民黨 68.1% 26.7% 5.2% 505 

  民進黨 59.1% 35.1% 5.8% 299 

  新黨 51.6% 48.4% .0% 6 

  親民黨 61.0% 31.7% 7.4% 27 

  台聯 20.1% 79.9% .0% 2 

  無黨聯盟 55.7% 44.3% .0% 4 

  都支持 59.9% 30.4% 9.7% 72 

  都不支持 60.6% 27.0% 12.5% 635 

  無反應 53.6% 29.6% 16.8% 693 

居住縣市 臺北市 60.4% 29.8% 9.8% 255 

  新北市 59.7% 29.3% 11.0% 377 
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  應該 不應該 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺中市 62.0% 27.4% 10.7% 249 

  臺南市 54.1% 34.2% 11.7% 182 

  高雄市 64.7% 28.5% 6.8% 269 

  基隆市 79.7% 20.3% .0% 37 

  新竹市 72.9% 22.5% 4.6% 38 

  嘉義市 50.6% 39.3% 10.2% 26 

  宜蘭縣 50.7% 37.4% 11.9% 44 

  桃園縣 61.5% 26.3% 12.2% 186 

  新竹縣 71.7% 20.7% 7.6% 47 

  苗栗縣 57.0% 26.6% 16.5% 54 

  彰化縣 59.6% 32.6% 7.8% 124 

  南投縣 47.6% 43.6% 8.9% 51 

  雲林縣 51.3% 27.1% 21.6% 69 

  嘉義縣 53.4% 24.9% 21.7% 53 

  屏東縣 61.8% 27.9% 10.3% 85 

  臺東縣 25.3% 37.4% 37.4% 23 

  花蓮縣 66.1% 26.9% 7.0% 33 

  澎湖縣 49.6% 34.4% 16.0% 10 

  金門縣 67.1% 8.3% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 

 



 59

表D30. 有人說：「雲端是一種利用網路提供服務的新模式（台：新方式），不是新的軟

硬體產品。」請問您認為這個說法對不對？ 

  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 62.8% 28.8% 8.4% 330 

性別 男性 63.1% 30.6% 6.3% 211 

  女性 62.2% 25.6% 12.2% 119 

年齡 15-19歲 65.1% 34.9% .0% 19 

  20-29歲 67.3% 29.1% 3.6% 88 

  30-39歲 64.0% 28.5% 7.5% 98 

  40-49歲 67.8% 24.6% 7.6% 66 

  50-59歲 58.1% 32.6% 9.3% 40 

  60歲及以上 19.3% 24.4% 56.3% 14 

學歷 小學及以下 14.5% 39.9% 45.6% 11 

  國、初中 37.5% 38.9% 23.6% 9 

  高中、職 50.1% 29.4% 20.5% 62 

  專科 65.4% 32.2% 2.4% 59 

  大學 68.7% 28.0% 3.3% 136 

  研究所以上 72.7% 23.0% 4.2% 52 

個人月收入 15000元以下 60.1% 17.4% 22.5% 17 

  15001元~30000元 60.2% 31.0% 8.8% 53 

  30001元~45000元 65.8% 27.8% 6.4% 63 

  45001元~60000元 65.4% 26.2% 8.4% 49 

  60001元以上 62.5% 28.8% 8.7% 51 

  目前無工作收入 65.6% 26.9% 7.5% 67 

政黨認同 國民黨 61.7% 30.7% 7.6% 84 

  民進黨 72.3% 21.8% 5.9% 43 

  新黨 100.0% .0% .0% 4 

  親民黨 53.0% 29.1% 17.9% 8 

  都支持 44.9% 55.1% .0% 6 

  都不支持 65.8% 31.9% 2.3% 94 

  無反應 56.4% 26.9% 16.7% 91 

居住縣市 臺北市 59.6% 32.3% 8.2% 55 

  新北市 62.0% 27.3% 10.6% 68 

  臺中市 56.0% 33.4% 10.6% 35 

  臺南市 56.6% 32.0% 11.3% 30 

  高雄市 77.5% 18.3% 4.2% 32 
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  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  基隆市 100.0% .0% .0% 7 

  新竹市 65.5% 34.5% .0% 11 

  嘉義市 78.6% 21.4% .0% 4 

  宜蘭縣 12.2% 56.9% 30.9% 5 

  桃園縣 60.3% 20.3% 19.4% 23 

  新竹縣 60.4% 39.6% .0% 10 

  苗栗縣 45.5% 45.6% 8.9% 7 

  彰化縣 71.4% 28.6% .0% 12 

  南投縣 91.2% 8.8% .0% 6 

  雲林縣 41.7% 32.9% 25.4% 4 

  嘉義縣 40.9% 59.1% .0% 6 

  屏東縣 63.6% 36.4% .0% 6 

  臺東縣 100.0% .0% .0% 1 

  花蓮縣 83.3% 16.7% .0% 4 

  澎湖縣 52.7% 47.3% .0% 2 

  金門縣 100.0% .0% .0% 2 
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表D31. 有人說：雲端服務使用者的付費方式為用多少付多少。您認為這個說法對不對。 

  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 60.2% 30.7% 9.1% 330 

性別 男性 66.7% 28.4% 4.9% 211 

  女性 48.7% 34.9% 16.4% 119 

年齡 15-19歲 61.7% 38.3% .0% 19 

  20-29歲 49.4% 43.2% 7.4% 88 

  30-39歲 67.1% 29.4% 3.6% 98 

  40-49歲 62.4% 22.0% 15.6% 66 

  50-59歲 68.6% 18.4% 13.0% 40 

  60歲及以上 36.6% 40.0% 23.5% 14 

學歷 小學及以下 79.3% .0% 20.7% 11 

  國、初中 61.1% 38.9% .0% 9 

  高中、職 59.1% 28.5% 12.4% 62 

  專科 62.8% 28.1% 9.1% 59 

  大學 57.2% 35.3% 7.5% 136 

  研究所以上 61.6% 30.0% 8.3% 52 

個人月收入 15000元以下 47.1% 37.3% 15.6% 17 

  15001元~30000元 53.8% 37.6% 8.6% 53 

  30001元~45000元 62.5% 29.6% 7.9% 63 

  45001元~60000元 60.4% 32.2% 7.4% 49 

  60001元以上 72.5% 20.0% 7.5% 51 

  目前無工作收入 54.7% 36.1% 9.2% 67 

政黨認同 國民黨 60.3% 29.3% 10.4% 84 

  民進黨 67.9% 28.0% 4.1% 43 

  新黨 84.3% 15.7% .0% 4 

  親民黨 69.0% 23.4% 7.6% 8 

  都支持 57.5% 42.5% .0% 6 

  都不支持 65.3% 30.1% 4.6% 94 

  無反應 49.5% 34.6% 15.9% 91 

居住縣市 臺北市 69.2% 25.1% 5.7% 55 

  新北市 62.1% 31.3% 6.5% 68 

  臺中市 52.1% 27.1% 20.7% 35 

  臺南市 58.7% 31.9% 9.4% 30 

  高雄市 59.6% 36.3% 4.2% 32 

  基隆市 81.5% 9.2% 9.2% 7 
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  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  新竹市 55.9% 25.6% 18.5% 11 

  嘉義市 100.0% .0% .0% 4 

  宜蘭縣 58.4% 41.6% .0% 5 

  桃園縣 54.4% 30.9% 14.7% 23 

  新竹縣 40.8% 46.3% 12.9% 10 

  苗栗縣 43.0% 36.4% 20.6% 7 

  彰化縣 63.9% 32.3% 3.8% 12 

  南投縣 42.9% 48.9% 8.2% 6 

  雲林縣 31.6% 68.4% .0% 4 

  嘉義縣 67.2% 32.8% .0% 6 

  屏東縣 50.9% 49.1% .0% 6 

  臺東縣 53.8% .0% 46.2% 1 

  花蓮縣 62.7% 16.7% 20.6% 4 

  澎湖縣 100.0% .0% .0% 2 

  金門縣 100.0% .0% .0% 2 
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表D32. 有人說：「雲端服務的使用者不需要上網就可以獲取（台：得到）服務。」請

問您認為這個說法對不對？  

  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 13.1% 83.2% 3.7% 330 

性別 男性 13.1% 86.0% .9% 211 

  女性 13.1% 78.3% 8.6% 119 

年齡 15-19歲 22.2% 77.8% .0% 19 

  20-29歲 9.4% 88.9% 1.6% 88 

  30-39歲 13.3% 86.7% .0% 98 

  40-49歲 14.3% 79.9% 5.8% 66 

  50-59歲 16.5% 78.3% 5.3% 40 

  60歲及以上 9.1% 61.1% 29.8% 14 

學歷 小學及以下 14.5% 64.8% 20.7% 11 

  國、初中 .0% 100.0% .0% 9 

  高中、職 15.7% 75.6% 8.7% 62 

  專科 13.9% 86.1% .0% 59 

  大學 10.8% 87.4% 1.9% 136 

  研究所以上 17.3% 78.8% 3.9% 52 

個人月收入 15000元以下 2.7% 80.8% 16.5% 17 

  15001元~30000元 15.0% 81.1% 3.8% 53 

  30001元~45000元 9.8% 88.8% 1.4% 63 

  45001元~60000元 12.1% 86.7% 1.3% 49 

  60001元以上 13.4% 80.1% 6.6% 51 

  目前無工作收入 20.2% 78.3% 1.5% 67 

政黨認同 國民黨 13.1% 81.2% 5.7% 84 

  民進黨 11.5% 86.5% 2.0% 43 

  新黨 30.0% 70.0% .0% 4 

  親民黨 23.4% 76.6% .0% 8 

  都支持 .0% 100.0% .0% 6 

  都不支持 18.2% 81.0% .8% 94 

  無反應 7.6% 86.0% 6.4% 91 

居住縣市 臺北市 12.9% 83.8% 3.2% 55 

  新北市 14.1% 85.9% .0% 68 

  臺中市 11.3% 77.3% 11.4% 35 

  臺南市 14.0% 81.9% 4.1% 30 

  高雄市 15.2% 84.8% .0% 32 



 64

  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  基隆市 15.8% 74.9% 9.2% 7 

  新竹市 10.5% 79.7% 9.8% 11 

  嘉義市 .0% 100.0% .0% 4 

  宜蘭縣 .0% 83.9% 16.1% 5 

  桃園縣 17.6% 72.9% 9.6% 23 

  新竹縣 .0% 100.0% .0% 10 

  苗栗縣 33.3% 66.7% .0% 7 

  彰化縣 15.5% 80.8% 3.8% 12 

  南投縣 17.0% 83.0% .0% 6 

  雲林縣 28.6% 71.4% .0% 4 

  嘉義縣 19.8% 80.2% .0% 6 

  屏東縣 .0% 100.0% .0% 6 

  臺東縣 .0% 100.0% .0% 1 

  花蓮縣 .0% 100.0% .0% 4 

  澎湖縣 .0% 100.0% .0% 2 

  金門縣 .0% 100.0% .0% 2 
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表D33. 有人說：「雲端服務最終（台：最後）的理想是使用者不需要下載軟體就可以

使用。」請問您認為這個說法對不對？  

  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 70.5% 23.1% 6.3% 330 

性別 男性 74.2% 21.9% 3.9% 211 

  女性 64.0% 25.2% 10.7% 119 

年齡 15-19歲 62.4% 34.4% 3.2% 19 

  20-29歲 79.4% 17.2% 3.4% 88 

  30-39歲 70.2% 26.7% 3.1% 98 

  40-49歲 74.8% 22.6% 2.5% 66 

  50-59歲 62.0% 25.5% 12.5% 40 

  60歲及以上 36.9% 13.2% 50.0% 14 

學歷 小學及以下 54.4% 24.8% 20.7% 11 

  國、初中 38.9% 37.5% 23.6% 9 

  高中、職 60.7% 27.8% 11.5% 62 

  專科 67.6% 29.4% 3.1% 59 

  大學 76.1% 19.2% 4.7% 136 

  研究所以上 78.8% 18.5% 2.6% 52 

個人月收入 15000元以下 63.1% 17.8% 19.1% 17 

  15001元~30000元 83.6% 12.5% 3.9% 53 

  30001元~45000元 66.6% 26.7% 6.7% 63 

  45001元~60000元 74.5% 21.0% 4.4% 49 

  60001元以上 60.3% 31.8% 8.0% 51 

  目前無工作收入 66.0% 28.5% 5.5% 67 

政黨認同 國民黨 66.1% 27.1% 6.8% 84 

  民進黨 72.8% 18.2% 9.1% 43 

  新黨 39.6% 52.0% 8.4% 4 

  親民黨 92.4% 7.6% .0% 8 

  都支持 71.0% 16.4% 12.6% 6 

  都不支持 76.8% 21.5% 1.7% 94 

  無反應 66.7% 23.7% 9.5% 91 

居住縣市 臺北市 73.7% 19.2% 7.1% 55 

  新北市 73.3% 25.2% 1.4% 68 

  臺中市 70.1% 16.5% 13.4% 35 

  臺南市 69.1% 20.5% 10.3% 30 

  高雄市 75.3% 24.7% .0% 32 
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  對 錯 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  基隆市 55.0% 45.0% .0% 7 

  新竹市 85.4% 5.9% 8.7% 11 

  嘉義市 75.3% 24.7% .0% 4 

  宜蘭縣 68.6% 15.3% 16.1% 5 

  桃園縣 63.6% 21.7% 14.7% 23 

  新竹縣 68.7% 31.3% .0% 10 

  苗栗縣 84.4% 15.6% .0% 7 

  彰化縣 67.0% 16.2% 16.8% 12 

  南投縣 32.0% 59.8% 8.2% 6 

  雲林縣 61.1% 38.9% .0% 4 

  嘉義縣 50.4% 49.6% .0% 6 

  屏東縣 65.3% 34.7% .0% 6 

  臺東縣 53.8% .0% 46.2% 1 

  花蓮縣 79.4% 20.6% .0% 4 

  澎湖縣 100.0% .0% .0% 2 

  金門縣 49.1% 50.9% .0% 2 
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表D34. 請問您同不同意提供個人的血液樣本給政府機關。【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 33.9% 55.9% 10.2% 2243 

性別 男性 38.7% 52.0% 9.2% 1118 

  女性 29.1% 59.7% 11.2% 1125 

年齡 15-19歲 31.8% 65.3% 2.9% 179 

  20-29歲 32.1% 62.8% 5.1% 384 

  30-39歲 36.7% 60.5% 2.8% 425 

  40-49歲 33.6% 60.3% 6.2% 420 

  50-59歲 38.1% 50.5% 11.3% 377 

  60歲及以上 32.9% 39.0% 28.0% 400 

學歷 小學及以下 26.0% 41.2% 32.8% 372 

  國、初中 32.8% 59.0% 8.2% 307 

  高中、職 34.7% 60.7% 4.6% 717 

  專科 40.8% 52.4% 6.8% 279 

  大學 37.0% 58.2% 4.8% 456 

  研究所以上 31.0% 64.1% 4.9% 105 

個人月收入 15000元以下 30.4% 52.1% 17.5% 176 

  15001元~30000元 35.3% 58.7% 6.0% 467 

  30001元~45000元 32.6% 61.2% 6.2% 317 

  45001元~60000元 41.0% 54.0% 5.0% 191 

  60001元以上 40.3% 51.9% 7.8% 136 

  目前無工作收入 33.2% 53.8% 13.0% 827 

政黨認同 國民黨 43.5% 49.3% 7.2% 505 

  民進黨 40.1% 53.2% 6.7% 299 

  新黨 16.6% 83.4% .0% 6 

  親民黨 44.0% 56.0% .0% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 55.7% .0% 44.3% 4 

  都支持 26.7% 65.4% 7.8% 72 

  都不支持 26.2% 65.3% 8.6% 635 

  無反應 31.9% 52.1% 16.0% 693 

居住縣市 臺北市 29.8% 58.2% 12.0% 255 

  新北市 33.8% 60.2% 6.0% 377 

  臺中市 29.6% 56.6% 13.7% 249 

  臺南市 39.4% 50.0% 10.6% 182 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 37.3% 57.0% 5.7% 269 

  基隆市 25.7% 69.3% 5.0% 37 

  新竹市 41.9% 49.8% 8.3% 38 

  嘉義市 46.2% 35.6% 18.2% 26 

  宜蘭縣 23.1% 75.3% 1.6% 44 

  桃園縣 32.3% 57.8% 9.9% 186 

  新竹縣 33.7% 52.2% 14.1% 47 

  苗栗縣 40.2% 52.7% 7.1% 54 

  彰化縣 31.2% 58.7% 10.1% 124 

  南投縣 33.9% 51.0% 15.1% 51 

  雲林縣 30.9% 47.6% 21.5% 69 

  嘉義縣 40.7% 47.1% 12.2% 53 

  屏東縣 33.2% 55.5% 11.3% 85 

  臺東縣 40.0% 34.1% 25.8% 23 

  花蓮縣 45.7% 52.2% 2.1% 33 

  澎湖縣 75.8% 15.6% 8.6% 10 

  金門縣 25.8% 49.7% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% 67.9% .0% 1 
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表D35. 請問您同不同意您的家人看您的個人信件。【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 31.2% 64.1% 4.8% 2243 

性別 男性 33.7% 61.5% 4.8% 1118 

  女性 28.6% 66.6% 4.7% 1125 

年齡 15-19歲 24.5% 75.1% .4% 179 

  20-29歲 24.9% 73.4% 1.7% 384 

  30-39歲 25.9% 72.3% 1.8% 425 

  40-49歲 32.0% 66.7% 1.4% 420 

  50-59歲 36.8% 56.5% 6.7% 377 

  60歲及以上 41.0% 46.5% 12.5% 400 

學歷 小學及以下 41.2% 43.7% 15.1% 372 

  國、初中 36.4% 60.5% 3.1% 307 

  高中、職 31.7% 65.5% 2.8% 717 

  專科 23.7% 74.4% 1.9% 279 

  大學 26.8% 71.3% 1.9% 456 

  研究所以上 16.7% 81.1% 2.3% 105 

個人月收入 15000元以下 38.8% 56.0% 5.3% 176 

  15001元~30000元 33.8% 63.7% 2.5% 467 

  30001元~45000元 26.8% 69.8% 3.5% 317 

  45001元~60000元 24.7% 73.5% 1.8% 191 

  60001元以上 34.3% 63.5% 2.2% 136 

  目前無工作收入 31.1% 62.5% 6.4% 827 

政黨認同 國民黨 32.4% 64.8% 2.8% 505 

  民進黨 36.9% 61.2% 1.9% 299 

  新黨 18.3% 81.7% .0% 6 

  親民黨 36.0% 64.0% .0% 27 

  台聯 20.1% 79.9% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 33.7% 58.2% 8.1% 72 

  都不支持 26.9% 68.2% 4.9% 635 

  無反應 31.5% 61.2% 7.3% 693 

居住縣市 臺北市 25.9% 69.6% 4.5% 255 

  新北市 32.4% 64.6% 2.9% 377 

  臺中市 30.5% 63.0% 6.5% 249 

  臺南市 31.1% 65.8% 3.2% 182 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 28.8% 67.5% 3.7% 269 

  基隆市 22.7% 74.1% 3.2% 37 

  新竹市 34.1% 65.9% .0% 38 

  嘉義市 39.6% 57.5% 2.9% 26 

  宜蘭縣 26.4% 68.9% 4.7% 44 

  桃園縣 33.1% 62.9% 4.0% 186 

  新竹縣 34.6% 58.3% 7.2% 47 

  苗栗縣 27.5% 69.6% 2.9% 54 

  彰化縣 34.4% 62.8% 2.9% 124 

  南投縣 29.0% 63.5% 7.5% 51 

  雲林縣 32.3% 59.8% 8.0% 69 

  嘉義縣 38.3% 54.8% 6.9% 53 

  屏東縣 31.7% 61.1% 7.1% 85 

  臺東縣 59.1% 25.5% 15.4% 23 

  花蓮縣 38.3% 50.7% 11.0% 33 

  澎湖縣 8.2% 91.8% .0% 10 

  金門縣 19.7% 55.7% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D36. 請問您同不同意病歷資料讓別人看到。【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 8.4% 87.7% 3.9% 2243 

性別 男性 9.2% 86.8% 4.0% 1118 

  女性 7.7% 88.6% 3.7% 1125 

年齡 15-19歲 2.7% 95.3% 2.0% 179 

  20-29歲 4.4% 94.4% 1.2% 384 

  30-39歲 5.9% 91.6% 2.5% 425 

  40-49歲 8.9% 88.7% 2.4% 420 

  50-59歲 12.6% 84.6% 2.8% 377 

  60歲及以上 14.1% 75.7% 10.2% 400 

學歷 小學及以下 13.7% 73.0% 13.2% 372 

  國、初中 9.5% 89.3% 1.1% 307 

  高中、職 8.2% 89.6% 2.2% 717 

  專科 8.1% 89.3% 2.5% 279 

  大學 5.6% 92.6% 1.8% 456 

  研究所以上 2.0% 97.0% 1.0% 105 

個人月收入 15000元以下 9.1% 81.7% 9.2% 176 

  15001元~30000元 7.9% 90.3% 1.8% 467 

  30001元~45000元 6.4% 91.2% 2.4% 317 

  45001元~60000元 10.6% 88.7% .7% 191 

  60001元以上 15.2% 81.3% 3.5% 136 

  目前無工作收入 8.1% 86.8% 5.2% 827 

政黨認同 國民黨 9.2% 89.5% 1.4% 505 

  民進黨 10.9% 87.0% 2.1% 299 

  新黨 .0% 100.0% .0% 6 

  親民黨 7.4% 92.6% .0% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 15.9% 84.1% .0% 72 

  都不支持 7.7% 88.5% 3.8% 635 

  無反應 7.0% 85.9% 7.1% 693 

居住縣市 臺北市 6.6% 88.0% 5.4% 255 

  新北市 9.4% 88.3% 2.3% 377 

  臺中市 7.4% 88.0% 4.6% 249 

  臺南市 8.9% 87.0% 4.0% 182 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 9.1% 88.2% 2.7% 269 

  基隆市 7.7% 92.3% .0% 37 

  新竹市 7.6% 90.5% 1.9% 38 

  嘉義市 6.7% 85.4% 7.8% 26 

  宜蘭縣 7.2% 85.5% 7.2% 44 

  桃園縣 7.7% 89.7% 2.6% 186 

  新竹縣 2.8% 97.2% .0% 47 

  苗栗縣 9.3% 84.9% 5.8% 54 

  彰化縣 9.3% 89.8% .9% 124 

  南投縣 11.8% 76.5% 11.6% 51 

  雲林縣 12.7% 83.7% 3.6% 69 

  嘉義縣 9.1% 84.3% 6.6% 53 

  屏東縣 4.2% 92.8% 3.1% 85 

  臺東縣 27.0% 60.1% 12.9% 23 

  花蓮縣 5.1% 94.9% .0% 33 

  澎湖縣 19.4% 80.6% .0% 10 

  金門縣 .0% 75.4% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D37. 請問您同不同意您的照片出現在公共場合。【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 8.9% 85.3% 5.8% 2243 

性別 男性 13.1% 80.0% 6.9% 1118 

  女性 4.9% 90.5% 4.7% 1125 

年齡 15-19歲 11.1% 86.3% 2.6% 179 

  20-29歲 10.3% 86.2% 3.6% 384 

  30-39歲 11.9% 85.0% 3.1% 425 

  40-49歲 7.8% 90.3% 2.0% 420 

  50-59歲 10.7% 82.9% 6.3% 377 

  60歲及以上 4.1% 81.7% 14.2% 400 

學歷 小學及以下 5.5% 79.3% 15.3% 372 

  國、初中 10.9% 85.0% 4.1% 307 

  高中、職 9.8% 87.2% 3.0% 717 

  專科 9.5% 85.9% 4.6% 279 

  大學 9.0% 87.2% 3.8% 456 

  研究所以上 8.5% 84.1% 7.5% 105 

個人月收入 15000元以下 6.2% 83.2% 10.6% 176 

  15001元~30000元 9.6% 87.8% 2.6% 467 

  30001元~45000元 8.5% 87.4% 4.1% 317 

  45001元~60000元 17.5% 79.8% 2.7% 191 

  60001元以上 15.8% 79.2% 5.0% 136 

  目前無工作收入 6.9% 85.4% 7.7% 827 

政黨認同 國民黨 11.3% 83.1% 5.6% 505 

  民進黨 10.4% 86.6% 3.0% 299 

  新黨 .0% 100.0% .0% 6 

  親民黨 12.8% 78.5% 8.7% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 3.1% 96.9% .0% 72 

  都不支持 9.0% 85.4% 5.5% 635 

  無反應 7.1% 84.8% 8.0% 693 

居住縣市 臺北市 9.2% 82.5% 8.3% 255 

  新北市 9.2% 84.2% 6.5% 377 

  臺中市 9.2% 82.1% 8.7% 249 

  臺南市 11.9% 82.4% 5.6% 182 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 6.7% 90.4% 2.9% 269 

  基隆市 11.6% 85.2% 3.2% 37 

  新竹市 13.0% 81.6% 5.4% 38 

  嘉義市 5.0% 87.6% 7.4% 26 

  宜蘭縣 9.3% 85.6% 5.1% 44 

  桃園縣 7.9% 89.1% 3.1% 186 

  新竹縣 .0% 92.8% 7.2% 47 

  苗栗縣 9.2% 87.9% 2.9% 54 

  彰化縣 11.4% 85.8% 2.8% 124 

  南投縣 3.9% 93.4% 2.6% 51 

  雲林縣 15.2% 78.0% 6.8% 69 

  嘉義縣 6.4% 83.1% 10.4% 53 

  屏東縣 4.2% 91.1% 4.7% 85 

  臺東縣 11.1% 71.9% 17.0% 23 

  花蓮縣 7.5% 92.5% .0% 33 

  澎湖縣 41.6% 51.9% 6.5% 10 

  金門縣 9.6% 65.8% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% 67.9% .0% 1 
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表D38. 請問您常不常與朋友談論您家裡的事情。【訪員請追問強弱度】 

  有討論 不討論 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 48.7% 48.5% 2.8% 2243 

性別 男性 45.9% 51.5% 2.6% 1118 

  女性 51.5% 45.5% 3.1% 1125 

年齡 15-19歲 60.9% 38.8% .3% 179 

  20-29歲 65.7% 33.6% .7% 384 

  30-39歲 53.2% 45.3% 1.5% 425 

  40-49歲 52.4% 44.3% 3.3% 420 

  50-59歲 45.3% 52.2% 2.5% 377 

  60歲及以上 25.0% 68.5% 6.5% 400 

學歷 小學及以下 26.6% 66.6% 6.8% 372 

  國、初中 43.8% 54.8% 1.4% 307 

  高中、職 51.0% 47.4% 1.7% 717 

  專科 56.3% 40.1% 3.6% 279 

  大學 60.5% 37.7% 1.8% 456 

  研究所以上 55.3% 43.2% 1.5% 105 

個人月收入 15000元以下 44.1% 53.9% 2.0% 176 

  15001元~30000元 54.3% 43.8% 1.9% 467 

  30001元~45000元 53.8% 43.9% 2.3% 317 

  45001元~60000元 55.2% 40.7% 4.1% 191 

  60001元以上 55.2% 42.4% 2.4% 136 

  目前無工作收入 42.7% 54.7% 2.7% 827 

政黨認同 國民黨 49.2% 48.4% 2.5% 505 

  民進黨 53.6% 44.5% 1.9% 299 

  新黨 44.9% 55.1% .0% 6 

  親民黨 62.1% 28.3% 9.7% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 44.3% 55.7% .0% 4 

  都支持 37.2% 59.9% 3.0% 72 

  都不支持 50.9% 47.8% 1.4% 635 

  無反應 44.7% 50.6% 4.6% 693 

居住縣市 臺北市 52.3% 44.7% 3.0% 255 

  新北市 49.9% 48.2% 1.9% 377 

  臺中市 42.3% 52.2% 5.5% 249 

  臺南市 50.8% 48.6% .6% 182 
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  有討論 不討論 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 50.9% 46.2% 3.0% 269 

  基隆市 51.0% 45.8% 3.2% 37 

  新竹市 46.3% 53.7% .0% 38 

  嘉義市 37.9% 62.1% .0% 26 

  宜蘭縣 34.9% 65.1% .0% 44 

  桃園縣 52.9% 44.9% 2.2% 186 

  新竹縣 65.2% 34.8% .0% 47 

  苗栗縣 52.2% 42.3% 5.5% 54 

  彰化縣 53.7% 43.9% 2.4% 124 

  南投縣 44.1% 55.9% .0% 51 

  雲林縣 40.6% 53.3% 6.0% 69 

  嘉義縣 29.7% 67.9% 2.4% 53 

  屏東縣 45.3% 50.1% 4.6% 85 

  臺東縣 34.8% 56.5% 8.6% 23 

  花蓮縣 43.6% 56.4% .0% 33 

  澎湖縣 81.2% 18.8% .0% 10 

  金門縣 56.4% 19.0% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% 67.9% .0% 1 
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表D39. 請問您同不同意政府所裝的監視器對到您家的門口？【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 46.0% 49.2% 4.8% 2243 

性別 男性 49.3% 46.3% 4.5% 1118 

  女性 42.8% 52.0% 5.2% 1125 

年齡 15-19歲 36.8% 60.3% 2.9% 179 

  20-29歲 38.6% 57.7% 3.7% 384 

  30-39歲 50.5% 47.6% 1.9% 425 

  40-49歲 46.8% 51.2% 2.1% 420 

  50-59歲 51.4% 45.6% 3.0% 377 

  60歲及以上 48.6% 38.9% 12.6% 400 

學歷 小學及以下 50.4% 35.1% 14.5% 372 

  國、初中 44.6% 49.1% 6.3% 307 

  高中、職 48.2% 49.9% 1.9% 717 

  專科 46.3% 51.5% 2.3% 279 

  大學 42.2% 54.8% 2.9% 456 

  研究所以上 38.8% 59.5% 1.7% 105 

個人月收入 15000元以下 44.6% 50.3% 5.1% 176 

  15001元~30000元 48.4% 48.1% 3.5% 467 

  30001元~45000元 47.5% 50.9% 1.6% 317 

  45001元~60000元 54.4% 44.0% 1.5% 191 

  60001元以上 55.3% 42.8% 1.9% 136 

  目前無工作收入 42.2% 50.5% 7.3% 827 

政黨認同 國民黨 54.0% 43.9% 2.0% 505 

  民進黨 45.1% 52.7% 2.3% 299 

  新黨 10.8% 89.2% .0% 6 

  親民黨 50.9% 49.1% .0% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 65.3% 34.7% .0% 4 

  都支持 38.7% 57.6% 3.7% 72 

  都不支持 43.5% 51.7% 4.8% 635 

  無反應 43.5% 48.0% 8.4% 693 

居住縣市 臺北市 48.7% 46.7% 4.6% 255 

  新北市 48.3% 47.3% 4.4% 377 

  臺中市 42.9% 51.6% 5.4% 249 

  臺南市 43.7% 51.2% 5.2% 182 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 46.6% 47.8% 5.7% 269 

  基隆市 34.6% 54.6% 10.7% 37 

  新竹市 60.4% 35.9% 3.6% 38 

  嘉義市 44.7% 55.3% .0% 26 

  宜蘭縣 34.4% 63.6% 2.0% 44 

  桃園縣 47.2% 52.4% .4% 186 

  新竹縣 41.1% 58.9% .0% 47 

  苗栗縣 35.3% 63.2% 1.5% 54 

  彰化縣 43.8% 49.5% 6.6% 124 

  南投縣 48.7% 43.8% 7.5% 51 

  雲林縣 40.6% 50.0% 9.5% 69 

  嘉義縣 51.7% 41.2% 7.1% 53 

  屏東縣 47.4% 48.2% 4.4% 85 

  臺東縣 56.5% 30.6% 12.9% 23 

  花蓮縣 66.1% 33.9% .0% 33 

  澎湖縣 69.3% 30.7% .0% 10 

  金門縣 25.2% 50.2% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% 67.9% .0% 1 
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表D40. 請問您同不同意您將家裡電話號碼公佈在中華電信的電話簿中。【訪員請追問

強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 37.8% 58.3% 3.9% 2243 

性別 男性 42.9% 52.3% 4.8% 1118 

  女性 32.7% 64.3% 3.0% 1125 

年齡 15-19歲 18.7% 78.7% 2.6% 179 

  20-29歲 29.2% 67.7% 3.1% 384 

  30-39歲 38.8% 58.7% 2.5% 425 

  40-49歲 46.5% 51.0% 2.4% 420 

  50-59歲 46.0% 53.1% 1.0% 377 

  60歲及以上 38.2% 51.8% 10.0% 400 

學歷 小學及以下 32.6% 57.2% 10.2% 372 

  國、初中 40.7% 55.5% 3.7% 307 

  高中、職 41.0% 56.7% 2.2% 717 

  專科 39.8% 56.9% 3.4% 279 

  大學 35.0% 63.1% 1.8% 456 

  研究所以上 33.7% 63.6% 2.7% 105 

個人月收入 15000元以下 38.1% 57.8% 4.1% 176 

  15001元~30000元 39.8% 56.5% 3.8% 467 

  30001元~45000元 39.8% 57.3% 2.8% 317 

  45001元~60000元 48.5% 50.4% 1.0% 191 

  60001元以上 48.6% 50.1% 1.3% 136 

  目前無工作收入 31.5% 63.7% 4.7% 827 

政黨認同 國民黨 43.2% 55.8% 1.0% 505 

  民進黨 38.0% 61.4% .7% 299 

  新黨 50.1% 49.9% .0% 6 

  親民黨 37.2% 62.8% .0% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 .0% 100.0% .0% 4 

  都支持 27.2% 67.0% 5.7% 72 

  都不支持 35.7% 59.4% 4.9% 635 

  無反應 37.0% 56.5% 6.5% 693 

居住縣市 臺北市 28.5% 64.6% 6.9% 255 

  新北市 28.4% 70.2% 1.4% 377 

  臺中市 38.5% 55.1% 6.4% 249 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 38.5% 58.1% 3.4% 182 

  高雄市 34.2% 61.6% 4.2% 269 

  基隆市 33.6% 59.9% 6.5% 37 

  新竹市 18.9% 72.9% 8.2% 38 

  嘉義市 45.3% 54.7% .0% 26 

  宜蘭縣 37.6% 62.4% .0% 44 

  桃園縣 34.5% 63.5% 2.0% 186 

  新竹縣 65.6% 34.4% .0% 47 

  苗栗縣 59.6% 39.3% 1.0% 54 

  彰化縣 48.0% 49.6% 2.4% 124 

  南投縣 61.0% 39.0% .0% 51 

  雲林縣 52.4% 42.5% 5.1% 69 

  嘉義縣 46.2% 53.0% .8% 53 

  屏東縣 40.4% 49.7% 9.8% 85 

  臺東縣 60.5% 39.5% .0% 23 

  花蓮縣 53.0% 47.0% .0% 33 

  澎湖縣 64.7% 35.3% .0% 10 

  金門縣 46.2% 29.2% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 

 



 81

表D41. 有人說：「網路購物容易受騙」。請問您同不同意這個說法？【訪員請追問強弱

度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 72.3% 18.1% 9.6% 2243 

性別 男性 72.9% 18.3% 8.8% 1118 

  女性 71.6% 18.0% 10.4% 1125 

年齡 15-19歲 76.2% 19.8% 3.9% 179 

  20-29歲 71.3% 26.5% 2.2% 384 

  30-39歲 76.1% 19.0% 4.8% 425 

  40-49歲 74.6% 16.6% 8.9% 420 

  50-59歲 74.3% 16.9% 8.8% 377 

  60歲及以上 64.9% 10.5% 24.6% 400 

學歷 小學及以下 59.6% 14.5% 25.9% 372 

  國、初中 77.6% 11.7% 10.7% 307 

  高中、職 76.8% 16.7% 6.6% 717 

  專科 74.3% 18.8% 6.9% 279 

  大學 71.6% 25.2% 3.2% 456 

  研究所以上 68.4% 26.7% 4.8% 105 

個人月收入 15000元以下 70.2% 17.8% 11.9% 176 

  15001元~30000元 75.9% 17.3% 6.8% 467 

  30001元~45000元 75.4% 20.3% 4.3% 317 

  45001元~60000元 74.0% 20.0% 6.0% 191 

  60001元以上 72.8% 22.5% 4.7% 136 

  目前無工作收入 70.7% 16.1% 13.2% 827 

政黨認同 國民黨 71.8% 20.8% 7.5% 505 

  民進黨 76.7% 17.8% 5.5% 299 

  新黨 42.6% 57.4% .0% 6 

  親民黨 74.0% 23.2% 2.8% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 65.3% 34.7% .0% 4 

  都支持 68.0% 26.3% 5.8% 72 

  都不支持 75.2% 16.6% 8.3% 635 

  無反應 68.7% 16.3% 15.0% 693 

居住縣市 臺北市 70.7% 20.7% 8.6% 255 

  新北市 73.9% 17.2% 8.9% 377 

  臺中市 69.8% 16.8% 13.4% 249 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 70.5% 18.1% 11.4% 182 

  高雄市 73.5% 20.3% 6.3% 269 

  基隆市 67.3% 23.1% 9.6% 37 

  新竹市 83.6% 12.8% 3.6% 38 

  嘉義市 64.0% 15.8% 20.2% 26 

  宜蘭縣 69.5% 19.6% 10.9% 44 

  桃園縣 71.2% 20.6% 8.2% 186 

  新竹縣 71.8% 20.6% 7.6% 47 

  苗栗縣 74.4% 23.9% 1.7% 54 

  彰化縣 69.8% 20.1% 10.1% 124 

  南投縣 77.8% 8.2% 14.0% 51 

  雲林縣 73.8% 18.6% 7.6% 69 

  嘉義縣 77.2% 8.4% 14.4% 53 

  屏東縣 80.1% 9.6% 10.3% 85 

  臺東縣 68.7% 9.9% 21.3% 23 

  花蓮縣 68.9% 24.1% 7.0% 33 

  澎湖縣 72.3% 27.7% .0% 10 

  金門縣 48.5% 26.9% 24.6% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D42. 有人說：「核能電廠不安全」。請問您同不同意這個說法？【訪員請追問強弱度】 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 62.7% 25.3% 12.0% 2243 

性別 男性 60.5% 30.0% 9.6% 1118 

  女性 64.9% 20.7% 14.4% 1125 

年齡 15-19歲 78.8% 16.0% 5.2% 179 

  20-29歲 68.7% 27.5% 3.8% 384 

  30-39歲 67.3% 27.0% 5.8% 425 

  40-49歲 63.0% 25.1% 11.9% 420 

  50-59歲 58.6% 27.3% 14.1% 377 

  60歲及以上 50.3% 24.5% 25.1% 400 

學歷 小學及以下 47.4% 21.8% 30.9% 372 

  國、初中 63.6% 22.7% 13.8% 307 

  高中、職 66.4% 24.2% 9.4% 717 

  專科 68.8% 24.9% 6.2% 279 

  大學 65.0% 30.5% 4.4% 456 

  研究所以上 61.9% 31.9% 6.2% 105 

個人月收入 15000元以下 54.8% 30.3% 14.9% 176 

  15001元~30000元 68.2% 22.8% 9.0% 467 

  30001元~45000元 60.2% 33.8% 6.0% 317 

  45001元~60000元 64.0% 31.2% 4.8% 191 

  60001元以上 61.7% 29.8% 8.6% 136 

  目前無工作收入 62.7% 20.1% 17.2% 827 

政黨認同 國民黨 48.6% 44.6% 6.8% 505 

  民進黨 78.0% 16.2% 5.8% 299 

  新黨 77.7% 22.3% .0% 6 

  親民黨 60.5% 29.8% 9.7% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 65.3% 34.7% .0% 4 

  都支持 71.7% 16.5% 11.8% 72 

  都不支持 68.2% 21.8% 10.0% 635 

  無反應 60.2% 19.2% 20.6% 693 

居住縣市 臺北市 58.9% 23.5% 17.6% 255 

  新北市 62.7% 26.7% 10.7% 377 

  臺中市 66.5% 23.0% 10.5% 249 

  臺南市 65.5% 22.7% 11.9% 182 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  高雄市 63.6% 25.8% 10.6% 269 

  基隆市 65.6% 27.0% 7.4% 37 

  新竹市 71.1% 16.9% 12.0% 38 

  嘉義市 64.5% 19.6% 16.0% 26 

  宜蘭縣 43.6% 30.9% 25.5% 44 

  桃園縣 63.2% 24.7% 12.1% 186 

  新竹縣 60.3% 37.1% 2.5% 47 

  苗栗縣 65.4% 26.8% 7.8% 54 

  彰化縣 67.4% 22.2% 10.4% 124 

  南投縣 62.2% 28.2% 9.6% 51 

  雲林縣 73.7% 17.5% 8.8% 69 

  嘉義縣 58.4% 22.8% 18.8% 53 

  屏東縣 54.7% 39.4% 6.0% 85 

  臺東縣 47.6% 13.6% 38.8% 23 

  花蓮縣 65.6% 27.4% 7.0% 33 

  澎湖縣 77.6% 22.4% .0% 10 

  金門縣 29.2% 46.2% 24.6% 10 

  連江縣 32.1% .0% 67.9% 1 
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表D43. 有人說：「投資股票，賠錢（台：了錢）的可能性很高」。請問您同不同意這個

說法?【訪 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 68.6% 18.0% 13.4% 2243 

性別 男性 67.9% 19.6% 12.4% 1118 

  女性 69.3% 16.4% 14.3% 1125 

年齡 15-19歲 66.8% 23.3% 10.0% 179 

  20-29歲 74.2% 20.5% 5.3% 384 

  30-39歲 76.4% 17.7% 5.9% 425 

  40-49歲 69.5% 21.4% 9.1% 420 

  50-59歲 68.1% 16.1% 15.8% 377 

  60歲及以上 57.0% 11.9% 31.1% 400 

學歷 小學及以下 50.9% 13.1% 36.0% 372 

  國、初中 63.0% 21.5% 15.5% 307 

  高中、職 71.7% 18.1% 10.2% 717 

  專科 74.3% 19.2% 6.5% 279 

  大學 75.5% 19.9% 4.6% 456 

  研究所以上 82.4% 12.3% 5.3% 105 

個人月收入 15000元以下 60.8% 18.0% 21.2% 176 

  15001元~30000元 77.0% 17.1% 5.9% 467 

  30001元~45000元 72.8% 20.9% 6.3% 317 

  45001元~60000元 71.6% 18.9% 9.5% 191 

  60001元以上 71.5% 21.1% 7.4% 136 

  目前無工作收入 63.2% 16.9% 19.9% 827 

政黨認同 國民黨 71.4% 21.2% 7.4% 505 

  民進黨 74.8% 19.3% 5.9% 299 

  新黨 100.0% .0% .0% 6 

  親民黨 66.7% 20.8% 12.5% 27 

  台聯 100.0% .0% .0% 2 

  無黨聯盟 65.3% 34.7% .0% 4 

  都支持 61.8% 22.0% 16.1% 72 

  都不支持 69.9% 17.0% 13.1% 635 

  無反應 63.2% 15.7% 21.1% 693 

居住縣市 臺北市 71.0% 15.6% 13.3% 255 

  新北市 71.5% 16.5% 12.0% 377 

  臺中市 64.6% 17.7% 17.7% 249 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 65.8% 22.5% 11.7% 182 

  高雄市 64.6% 19.0% 16.4% 269 

  基隆市 69.8% 18.8% 11.4% 37 

  新竹市 80.5% 13.0% 6.5% 38 

  嘉義市 56.8% 27.9% 15.3% 26 

  宜蘭縣 63.4% 24.9% 11.7% 44 

  桃園縣 72.7% 15.5% 11.8% 186 

  新竹縣 86.1% 11.4% 2.5% 47 

  苗栗縣 75.9% 16.8% 7.2% 54 

  彰化縣 61.5% 27.3% 11.1% 124 

  南投縣 71.1% 8.0% 20.9% 51 

  雲林縣 69.1% 17.9% 13.1% 69 

  嘉義縣 64.9% 18.4% 16.7% 53 

  屏東縣 69.3% 19.3% 11.4% 85 

  臺東縣 67.6% 10.8% 21.6% 23 

  花蓮縣 58.9% 30.1% 11.0% 33 

  澎湖縣 92.3% 7.7% .0% 10 

  金門縣 64.0% .0% 36.0% 10 

  連江縣 100.0% .0% .0% 1 
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表D44. 有人說：「搭乘（台：坐）高鐵很危險」。請問您同不同意這個說法？【訪員請

追問強弱度 

  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

合計 14.4% 75.1% 10.5% 2243 

性別 男性 14.2% 76.4% 9.4% 1118 

  女性 14.6% 73.7% 11.7% 1125 

年齡 15-19歲 16.7% 75.0% 8.3% 179 

  20-29歲 11.8% 85.4% 2.8% 384 

  30-39歲 22.6% 73.0% 4.4% 425 

  40-49歲 13.8% 78.8% 7.4% 420 

  50-59歲 14.2% 74.6% 11.2% 377 

  60歲及以上 6.6% 69.0% 24.4% 400 

學歷 小學及以下 9.4% 60.0% 30.6% 372 

  國、初中 13.2% 73.7% 13.1% 307 

  高中、職 15.4% 77.2% 7.4% 717 

  專科 19.6% 78.0% 2.3% 279 

  大學 13.5% 82.5% 4.0% 456 

  研究所以上 18.0% 80.6% 1.3% 105 

個人月收入 15000元以下 15.3% 71.8% 12.9% 176 

  15001元~30000元 17.9% 75.9% 6.1% 467 

  30001元~45000元 14.1% 83.4% 2.5% 317 

  45001元~60000元 12.6% 82.5% 4.9% 191 

  60001元以上 11.7% 85.5% 2.8% 136 

  目前無工作收入 12.8% 69.9% 17.3% 827 

政黨認同 國民黨 13.9% 81.0% 5.1% 505 

  民進黨 12.0% 82.1% 5.9% 299 

  新黨 44.5% 55.5% .0% 6 

  親民黨 18.1% 79.2% 2.6% 27 

  台聯 .0% 100.0% .0% 2 

  無黨聯盟 21.0% 79.0% .0% 4 

  都支持 14.6% 73.5% 11.9% 72 

  都不支持 17.9% 72.9% 9.2% 635 

  無反應 12.1% 69.8% 18.1% 693 

居住縣市 臺北市 16.4% 74.9% 8.6% 255 

  新北市 14.0% 79.8% 6.3% 377 

  臺中市 14.3% 72.2% 13.5% 249 
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  同意 不同意 無反應 個數 

  橫 % 橫 % 橫 %  

  臺南市 13.7% 73.2% 13.1% 182 

  高雄市 9.5% 84.0% 6.5% 269 

  基隆市 12.3% 66.4% 21.4% 37 

  新竹市 13.8% 77.8% 8.3% 38 

  嘉義市 7.5% 77.3% 15.3% 26 

  宜蘭縣 9.4% 72.2% 18.4% 44 

  桃園縣 12.9% 75.3% 11.8% 186 

  新竹縣 20.6% 71.8% 7.6% 47 

  苗栗縣 14.3% 68.4% 17.3% 54 

  彰化縣 14.9% 72.7% 12.4% 124 

  南投縣 23.4% 60.1% 16.5% 51 

  雲林縣 14.6% 73.8% 11.6% 69 

  嘉義縣 18.4% 60.9% 20.7% 53 

  屏東縣 18.3% 78.7% 3.1% 85 

  臺東縣 7.4% 66.7% 25.8% 23 

  花蓮縣 7.9% 87.8% 4.3% 33 

  澎湖縣 8.6% 84.2% 7.2% 10 

  金門縣 43.1% 32.3% 24.6% 10 

  連江縣 67.9% 32.1% .0% 1 

 

 


